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30ª Sessão Ordinária – 01/10/2025 
 
Presidente - Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Senhores vereadores, público presente, imprensa presente. Bom dia. Solicito os senhores vereadores 
que registrem a presença. Solicito o senhor Solicito o senhor secretário Gideon Júnior que verifique a 
presença dos senhores vereadores. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, há quórum. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 30ª sessão ordinária do corrente ano.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Bom dia. Bom dia a todos presentes. Que Deus abençoe nossa sessão, nossa semana, presidente. 
Presidente, queria pedir um minuto de silêncio pelo falecimento do Eduardo, morava em Santo 
Eduardo, conhecido como Mico. Tive a honra de jogar bola ao lado dele, um grande amigo. E queria 
pedir um minuto de silêncio também pelo falecimento de Luís Fernando, conhecido como Cheirinho, 
marido da nossa amiga que trabalha na saúde, Aline. Gostaria de estender um minuto de silêncio, por 
favor, presidente. Deus abençoe. Obrigado. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Pela ordem, presidente. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, pela ordem. Presidente, gostaria de pedir também um minuto de silêncio pra nossa 
querida moradora de Embu das Artes, a Eva Ferdelli, que faleceu na última semana. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereadora Aline Santos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria de pedir um minuto de silêncio, devido ao falecimento do filho da minha amiga que foi 
sepultado agora, Rian Thales, vítima de afogamento na região de São Marcos. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
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Presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Gilson Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 
Eu também gostaria de estender este um minuto de silêncio ao nosso amigo que foi enterrado ontem, 
o Thiago Guedes da Silva. Ele descansou, presidente, porque ele tava dializando, estava muito 
debilitado. Aí aprove Deus ontem ele terminou os dias na terra e voltou para a casa do pai. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um minuto de silêncio concedido. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, pela ordem, o Dídio vereador de Taboão se encontra presente aqui. Não sei se o senhor 
viu, só para... desculpa, tá? Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Após a leitura da Bíblia, a gente vamos convidar o vereador para fazer parte, tá? Da mesa diretora. 
Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura do texto da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vice-presidente Diego Paixão.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Bom dia a todos. Queria convidar o vereador de Taboão da Serra, meu amigo Dídio, segundo 
secretário da mesa, a compor conosco aqui pro senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao expediente. A ata da 29ª sessão ordinária de 2025 está em votação. Solicito os 
senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. A ata está aprovada. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura da matéria do expediente. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do resumo das matérias do expediente. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Lúcio Costa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Obrigado. Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, novamente, vereadoras, público presente, 
internauta que nos assiste, senhor presidente, nobres vereadores, público presente e todos que nos 
acompanham. Quero antes de tudo agradecer a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui 
podendo falar com coração sobre algo que ocorre comigo desde menino, que é o amor sobre o 
cavalo. Nos últimos dias, infelizmente, vivemos algumas fatalidades envolvendo esse animal que 
tanto admiramos. Isso nos entristece profundamente, porque o cavalo, além de ser um símbolo de 
força, lealdade e faz parte das tradição do nosso povo, mas também quero deixar aqui bem claro, nós 
não maltratamos o cavalo, nós cuidamos do cavalo. E foi justamente com esse sentimento que 
nasceu a ideia, a festa do cavalo da cidade de Embu das Artes e região, com apoio de diversos 
empresários, amigos, apoio dos nobres vereadores, da prefeitura municipal, do nosso líder Ney 
Santos, deputada federal, que esse evento vai acontecer nesse final de semana, sexta, sábado e 
domingo, né, lá no Parque Francisco Rizo e venho trazer a primeira prova de marcha manga larga na 
nossa cidade. Mas essa festa, além de montaria, ela representa a valorização da nossa cultura, das 
nossas raízes do campo, a tradição da família. E ser um vereador é isso, representar o nosso povo 
em todos os sentidos, é lutar por saúde, por educação, por infraestrutura, mas também por momentos 
de lazer, de alegria, união e entretenimento entre a comunidade. Porque uma cidade viva, uma 
cidade que cuida do seu povo e das suas tradições, é ver o comércio se movimentando, as famílias 
reunidas, os trabalhos gerando renda e as crianças encantadas, não só com os cavalos, mas sim 
com as tradições culturais nordestinas e do nosso Brasil. Isso é algo que não tem preço, isso é o que 
movimenta e por isso vai acontecer esse evento. A festa do cavalo não é apenas um evento, é uma 
demonstração que é possível fazer o bem, fortalecer a economia local e ao mesmo tempo honrar as 
nossas origens. E é com muita alegria e com coração cheio de gratidão que eu faço o convite a todos 
os vereadores, a toda a população, não só da cidade de Embu das Artes, mas de toda a região, para 
que esse final de semana possa conhecer de perto as tradições, Zé do Piscinão, o que o cavalo traz 
para o Brasil, o que o cavalo representa para o Brasil. E enquanto eu estiver nessa Câmara 
Municipal, irei lutar dia e noite para que leis rígidas possa acontecer para contra essas pessoas que 
faz crueldade com os cavalos. Então, meu muito obrigado, que Deus abençoe a todos e que continue 
guiando nossos passos assim como guia firme as patas de uns cavalos, tá bom? Que Deus abençoe, 
um abraço a todos. 
 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Parabéns, vereador. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Obrigado. Bom dia a todos vereadores, público presente. Quero cumprimentar também quem tá nos 
assistindo pela TV Câmara. Vereadores, sessão passada nós tivemos um episódio aqui que nós 
inauguramos um novo tipo de sessão na nossa cidade. Nós temos as sessões ordinárias, 
extraordinárias, sessões solenes. Agora, vereador Dídio, a gente inaugurou a sessão instantânea, 
que é mais rápida que miojo. Fizeram uma sessão aqui na Câmara de 3 minutos. Infelizmente eu não 
tive a oportunidade de trazer à tona um tema muito importante pra nossa cidade e uma fiscalização 
que eu tô fazendo nessa cidade, que aí eu acho que hoje os vereadores vão ter a oportunidade de se 
explicar. Um governo que falam que é bom de gestão, que gosta do nosso povo, que cuida do nosso 
povo. Eu quero ver explicar essa agora que eu vou colocar. Vereadores, essa semana eu tive a 
oportunidade de ir no estádio municipal, porque eu tenho recebido muitas reclamações sobre aquele 
equipamento. Em setembro do ano passado, vereadores, eu fui lá e aquela obra já tava atrasada há 
um ano e a quadra tava toda quebrada. Depois da nossa pressão, eles jogaram um cimento lá. 
Porém, se passou mais um ano, vereadores, e aquele estádio ainda não terminou aquela reforma. 2 
anos, vereadores, de uma obra que começou e não terminou. 2 anos em que as crianças estão sem 
aula de ginástica, de artes marciais, então karatê, judô, jiu-jítsu, box, nada. Tão sem aula de várias 
modalidades como yoga, que acontecia na parte de cima do estádio, e, infelizmente, eu mostrei 
ontem nas minhas redes sociais, aquele equipamento tá caindo aos pedaços. Você vê lá um monte 
de equipamentos, cavalo, trave de ginástica, empoeirados, a parede lá de cima quebrada, 
vereadores, com buraco, porque o prefeito não terminou a obra. E a quadra, uma simples quadra, 
para molecada jogar futsal, basquete, vôlei, ainda não está demarcada. Tá sem gol pra molecada 
brincar. Isso é uma vergonha, vereadores, porque o curioso fui investigar, vereador Léo, para 
entender qual que é o problema de gestão que tá acontecendo. E eu queria trazer alguns detalhes 
pros vereadores. O primeiro contrato daquela obra é de 2022. Sabe o que aconteceu, vereadores? A 
prefeitura assinou o contrato, a empresa sumiu, a prefeitura não fez um pagamento, não tinha placa 
de obra e a obra não aconteceu. Em 2022 ainda, a prefeitura firma um contrato, vereadores, de 4 
milhões de reais e aí em 23 um contrato de R$400.000,00 e em 24 um contrato de R$ 900.000,00 
para aquela reforma. O pior de tudo foi pago, vereadores, os 5 milhões de reais pra empresa e até 
hoje não foi terminada essa obra. E o pior de tudo, vereadores, para mim aqui nós temos dois 
grandes problemas. O primeiro deles, prefeito Hugo Prado precisa virar a público explicar como que 
ele conseguiu a proeza de investir 5 milhões no estádio municipal e aquele equipamento tá caindo 
aos pedaços. Porque não é fácil fazer isso, vereadores. Como é que ele contratou a reforma do 
telhado e o negócio não aconteceu direito? Reforma da quadra, aquele negócio não aconteceu 
direito. Como é que a sala de artes marciais tá daquele jeito, com 5 milhões de reais investidos? E aí 
eu preciso pontuar algumas coisas para os senhores vereadores. Infelizmente eu tive acesso também 
ao edital desse contrato. E olha que interessante, vereadores, alguns serviços contratados e o pior, 
pagos pela prefeitura, não foram executados. A exemplo, a sala de esportes, vereadores, não 
aconteceu o serviço. Os banheiros masculino e feminino ao todo R$300.000,00 em reforma de 
banheiro. Não aconteceu. A quadra quase R$100.000,00 tá sem gol e sem demarcação. E para 
terminar, vereadores, o prefeito Hugo Prado conseguiu uma coisa que é muito difícil, é uma proeza. 
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No primeiro contrato em 2022, ele pagou R$600.000,00 para fazer o telhado do ginásio municipal. E 
olha que curioso, vereadores, em 2024 ele contrata o mesmo serviço pela prefeitura de Embu das 
Artes, pagando R$900.000,00. Ele contratou, vereadores, o mesmo serviço duas vezes e o serviço foi 
mal feito porque não tinha manta térmica. Esse é o governo de Embu das Artes, que o seu dinheiro 
vai pro lixo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Tá bom, valeu. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Bobilel do Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Só respondendo o colega, deixando bem claro aqui que aqui nós seguimos o regimento 
interno. Se ele achar ruim do horário, ele tem o espaço para ele fazer a reclamação onde ele quiser. 
Aqui a casa tá aberta, a diretoria tá aí, ele entra com ofício e reclama. Outra coisa, eu não sou pai, eu 
não sou amigo, eu não sou assessor para estar buscando o vereador em cada sala. Então o horário 
era até 10 horas. Eu vim aqui, olhei para os lados, os companheiros estavam aqui, tinha quórum, nós 
iniciou a sessão. Então, só deixando claro isso aí.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bom dia a todos, nobres vereadores, público que nos assiste. Queria deixar o meu sentimento, Aline, 
pela morte do seu esposo Cheirinho, que é foi um grande amigo meu, que me ajudou a estar aqui 
também na minha campanha na outra eleição. Queria aqui de forma especial cumprimentar o nosso 
vereador, amigo Dídio. O Dídio, para quem não sabe, é amigo meu desde infância. Tenho a honra de 
ser amigo da família, né, Dídio? e dizer que o vô do Dídio é o morador mais antigo do Jardim 
Castilho. Tem mais de 100 anos, Abel. E lúcido, para quem não sabe. Então, Dídio, é uma honra ver 
você aqui e ver você aqui como vereador também na cidade, porque a gente sabe o quanto você já 
trabalhava, eu posso dizer isso, o quanto você já trabalhava ajudando a população antes mesmo de 
ser vereador. 104 anos, Abel, tem o vô dele. Só para você ter ideia. Abel, Vereadores, eu queria dizer 
aqui que mais uma vez eu fico triste com a fala do vereador Abidan quando ele fala que ele quer 
explicação do que os vereadores saíram aqui, tiveram saíram da sessão e a sessão ela foi rápida 
para dizer pro senhor vereador: "Eu não devo satisfação ao senhor porque o senhor não é o meu 
patrão, o senhor não votou em mim e o senhor não paga meu salário." Mas pro povo eu devo eu vou 
dizer ao senhor o que que foi. A gente foi na entrega de moradias que foram entregar lá no Fama os 
apartamento, diferente do senhor que não tava lá, porque a parte do senhor, o papel do senhor aqui é 
só criticar, não é procurar. E diferente do senhor, eu fui lá fazer vistoria nos apartamento, Gustavo do 
Rancho, vereador, e Léo Novais. Diferente do senhor, eu fui lá e fui cobrar também o deputado da 
assessoria dele, como eu, os demais vereadores, a situação do hospital Pirajussara. Mas o senhor 
não, porque pro senhor é mais fácil chegar aqui na tribuna e tacar pedra, porque esse é o papel de 
quem não trabalha, quem não ajuda a cidade, é criticar e tacar pedra. Igual eu vejo o senhor falar 
aqui do ginásio do esporte, a sua deputada Tábata Tamaral, teve quase 1000 votos aqui na cidade de 
Embu. Peça para ela mandar uma emenda para ajudar a cidade, para construir as coisas aqui na 
cidade. Peça para ela, como ela tá próximo ao deputado, governador Tarcísio, que ajude o nosso 
hospital Pirajussara, Betinho, que tá lá a mercê largado, que nem cirurgia direito tá fazendo lá. Peça 
ao deputado, sua deputada que é próxima para fazer isso. Diferente de ficar aqui só criticando, 
criticando, criticando e não traz solução nenhuma. Porque até na vida tudo é mais fácil criticar, mas 
ajudar que é bom nunca ajuda. É igual aquele amigo que você tem, ele vive criticando um amigo, 
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Betinho, que tá bebendo, que tá fazendo isso, tá usando droga, mas ele não faz um papel dele, que é 
ao menos dar um conselho pro amigo sair daquela situação, mas não, ele fala que não adianta. Então 
esse é o papel da oposição. Eu queria que o senhor fizesse igual o vereador Uriel que corresse atrás 
das coisas, como fez foi em Brasília atrás de emenda, atrás de melhoria para a cidade. Não só ficar 
criticando, que criticar é fácil, mas já que o senhor queria que falasse aqui, eu não tenho medo de 
polícia federal, eu não tenho medo de polícia nenhum, ô Abidan, até mesmo porque eu não devo pra 
polícia, para nada. Eu não devo para ninguém, então tô bem tranquilo. Eu saí daqui e digo ao senhor 
e saia sairia 10 vezes, porque aqui a gente só fica criticando. Eu quero entender aqui que projeto bom 
o senhor colocou pro povo até agora. Aí a gente fica aqui, ó, discutindo, discutindo e o povo vendo 
essa discussão. E que melhoria tá trazendo pro povo só com essa discussão? O que que o povo 
ganha com essa discussão? Diferente do que eu fui fazer e os demais vereadores, no dia que o 
governador tava aí, a gente foi vistoriar, vistoriar. E nessa vistoria, vereador, eu digo ao senhor que 
nessa vistoria eu vi coisas que eu não aceito e que eu não acho certo. Vai acabar o meu tempo aqui, 
senhor presidente, mas eu gostaria de concluir. Diferente do senhor, eu e esses demais vereadores, 
nós andamos lá e nós observamos coisas que tá sendo errada naquele apartamento. Como montar 
mercado lá dentro, como colocar lavanderia lá dentro, que isso é errado. Como que com uma coisa 
do governo tá tendo empresa lá dentro? Cadê que o senhor foi lá ver isso? Mas nós fomos lá, 
identificamos esse problema. Então esse é o nosso papel, é fazer isso. Eu não fico aqui lambendo 
Tarcísio, eu não fico aqui lambendo ninguém. que eu tenho para falar, eu falo. Como eu critiquei o 
Tarcísio aqui que abandonou o Hospital Pirajussara, que é a maior culpa do que tá acontecendo no 
Hospital Pirajussara não é de diretor, não é de funcionário, é sim do governador do estado que 
abandonou o nosso hospital Pirajussara. Aí eu te pergunto, e cadê a solução? Não tem, mas criticar 
aqui é muito fácil. Obrigado, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns. Parabéns, vereador. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Posso usar a tribuna, Presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Bom, primeiramente desejar um bom dia a todos e todos, vereadores, vereadoras, público presente, 
pessoal que nos assiste através do YouTube. Última semana de muitas atividades. Vou dedicar o 
grande expediente a relatar nossa agenda realizada em Brasília. Mas não deixamos de acompanhar 
o que ocorreu aqui na cidade, o que anda acontecendo. Antes de entrar no tema do qual vou abordar 
aqui no pequeno, digo aos vereadores que sim, é importante, é fundamental que a cidade tenha 
recurso, mas é importante também que a prefeitura de Embu das Artes não seja um poço sem fundo 
dos recursos. Considero a fiscalização do vereador Abidan extremamente importante, justamente 
porque os recursos já foram empenhados lá e há muito tempo as obras não foram realizadas. Além 
disso, tô aqui para elucidar que foi inaugurada uma nova modalidade de mentira aqui na cidade dos 
mesmos criadores da pintura de escola e UBS é reforma. Agora a gente tem ônibus de cor diferente, 
é investimento no transporte. E é isso que tá ocorrendo aqui no município. Mas eu queria dizer pro 
prefeito, pra vice-prefeita, pro poder executivo em geral, que a população de Embu das Artes não é 
boba, a população de Embu das Artes que pega ônibus no dia a dia, a população de Embu das Artes 
que esperava um transporte de qualidade, que esperou através de promessas do atual prefeito o 
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tarifa zero e que hoje recebe demora em ponto de ônibus, superlotação, insegurança. E além de tudo 
isso, que teve um aumento de mais de 30% na passagem. Eu gostaria de dizer, de deixar muito claro, 
o nosso mandato continuará fiscalizando o transporte municipal e dialogando com aqueles e aquelas 
que mais sofrem no dia a dia, porque são essas pessoas que sabem os reais problemas, são essas 
pessoas que quando virem um ônibus simplesmente com uma cor diferente, vão saber que tão 
querendo enganá-las. O nosso mandato estará à disposição para dialogar e mostrar esse problema 
com muita fiscalização. Muito obrigado. Volto no grande expediente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Juneca.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Enquanto o vereador vai até a tribuna, gostaria de indagar alguma situação que o os dois 
vereadores questionou a respeito da... um falou que vai que tá certo ele fiscalizar, mas quero deixar 
aqui bem claro que o a receita, o valor que o governo federal investiu aqui na cidade quanto à 
reforma da do estádio foi cancelado, vereador Natinha, você lembra também? Foi cancelado. A 
empresa não chegou o recurso, a empresa cancelou, rescindiu o contrato. Então não tem como fazer 
obra se a empresa rescidir o contrato. E a prefeitura mesmo que foi que fez o telhado lá arrumou com 
recurso próprio, porque se dependesse só do governo federal, como a gente como pessoas aqui fica 
enaltecendo, não teria não teria acontecido, assim como tá acontecendo.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Bom dia, público presente, internauta que nos assiste. Maior é o que serve, né? Daqui 5 dias fará um 
ano que fui eleito nessa cidade. E aí me perguntava o que mudaria. Hoje eu sei o que posso 
continuar sendo eu mesmo, porém agora com mais potências para servir o maior número de pessoas 
possível. Porque o propósito de vida é isso, é servir com o que a gente tem de melhor para oferecer. 
E ainda falando sobre servir, quero compartilhar com vocês uma grande alegria. Nesse exato 
momento, dois garotos incríveis estão lá em Curitiba por terem passado na peneira realizado na 
Arena Grêmio Zilão há mais de 30 anos, um campo largado lá no Vazame, totalmente de barro. Hoje 
a gente fez um trabalho incrível lá durante 8 meses, que hoje é um campo totalmente com grama 
natural. E falar também um trabalho que a gente vem realizando sobre a Copa Juneca, né? Copa 
Juneca aos sábados, que estamos lá, né, sempre ajudando, sempre fazendo um trabalho incrível, 
realizando igual do esporte e olhar, saber também que estamos ajudando crianças a realizar os seus 
sonhos. Isso não tem preço, tem valor. Também quero agradecer aqui ao secretário de serviços 
urbanos, Renato Oliveira e o nosso prefeito Hugo Prado, por terem atendido e ajudado a resolver 
diversas demandas lá no Jardim Valo Verde. Poderia falar sobre vários acontecimentos, como a 
Copa que está sendo um marco na história de Embu das Artes, onde grandes clubes na nossa cidade 
estão tendo a oportunidade de disputar um grande campeonato. Poderia falar também todas as 
ações, mas quero concluir dizendo: quando a gente serve com amor, a transformação acontece de 
verdade. Em nome do meu amigo Dídio, vereador, seja bem-vindo a essa casa de leis e a todos que 
vem aí. Uma ótima semana a todos e fique com Deus.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Você realmente tá fazendo a diferença. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Léo Novais. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 
Enquanto o vereador Léo se dirige à tribuna, quero por mais uma vez cumprimentar meus pares, 
agradecer a Deus pelo dom da vida. Não poderia deixar de saudar a presença aqui do meu grande 
amigo, vereador de Taboão da Serra, o Dídio. Cara, obrigado. Sua presença aqui muito nos ilustra e 
nós fica muito feliz. Obrigado por tudo, Dídio. Nossa amizade é de longos anos e, cara, satisfação 
mesmo ter você aqui, viu? Seja sempre bem-vindo, irmão. Obrigado pela presença. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos. Agradecer a Deus pelo dom da vida. Em nome do vereador Natinha, cumprimentar 
todos os meus pares, público presente, internautas que nos acompanham. Para começar a minha 
fala, eu vou começar cumprimentando o Abidan Henrique. Vereador Abidan Henrique, como eu já 
falei e repito, isso aqui é uma tribuna, acredito que é um dos lugar mais honrado de todo um plenário, 
Zé do Piscinão. E aí o vereador, por sua vez, ele tem que ter total responsabilidade, presidente, 
quando ele vem à tribuna passar informação pro munícipe, pras pessoas que votou no mesmo e o 
vereador não tem a menor responsabilidade com você que votou nele, com você, munícipe, que 
acompanha o vereador no Instagram, falando aqui inverdades, falando aqui mentira, vereador, é 
mentira você falar que a prefeitura efetuou o pagamento de 5 milhões de reais dentro da obra que foi 
realizada no estádio municipal. O seu informante é mentiroso também. É mentira, vereador. Gostaria 
que o senhor e aí o vereador Uriel Biazin também pegou a carona aqui reafirmando a colocação, 
Marcão, do vereador Abidan. Vereador Uriel, é mentira. O contrato ele foi cancelado. O senhor um 
homem esclarecido, letrado, um homem com canudo, tanto o senhor quanto o vereador Abidan. E 
vim aqui falar mentira pra população. O contrato foi cancelado. E por que que foi cancelado o 
contrato, Gilson Oliveira? Porque a contrapartida por parte da prefeitura era muito alta. E naquele 
momento a prefeitura não tinha verba suficiente para concluir o contrato, que é um convênio com o 
governo federal, que diga-se de passagem, o governo federal colocava 1 milhão e meio, certo 
Natinha? E a prefeitura entraria com a contrapartida de 2 milhões e meio. E aí vereador Abidan e 
vereador Uriel, é mentira, a prefeitura não pagou ninguém. A prefeitura não pagou essa empresa. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Me permite um aparte, vereador? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
O senhor utilizou seu tempo, eu estou no meu tempo. Então assim, é mentira. Quando os senhores 
vier aqui fazer o uso da tribuna, faça com responsabilidade, faça com coerência. O que que foi pago? 
Foi feito reforma. Foi feito reforma no espaço porque estava numa situação que não tinha condição 
de utilizar. A prefeitura com verba própria foi lá e fez a reforma do espaço. Agora, se tratando do 
convênio do governo federal e da prefeitura, não houve nenhum pagamento para a empresa 
determinada e apontada em cima do contrato. Então assim, repito, a você munícipe, a você 
internauta, que acompanha qualquer tipo de informação do vereador Abidan e do vereador Uriel, tira 
a prova dos noves, vai atrás da informação com coerência, se aprofunde na informação, porque eles 
falam mentira pra população, eles mentem pra população e aí vem fazer politicagens, Zé do Piscinão, 
em cima de um governo que vem trabalhando com seriedade. Eles mentem e quer fazer politicagem 
em cima do nome do prefeito Hugo Prado. Prefeito Hugo Prado, meus parabéns. Tá no caminho 
certo, fazendo uma gestão pública de coragem. Fazer com muito é fácil. Eu quero ver você fazer 
transformar o pouco em muito, que é o que o governo Hugo Prado junto com essa bancada de 
vereador tem feito. Olha o feirão do emprego. Por que que não fala aqui do feirão do emprego que tá 
na Globo, tá no G1, tá em alguns canais de televisões, televisões abertas? Por que não fala do feirão 
de emprego que é a única cidade do Conisud? Vereador Dídio, muito obrigado pela visita. É a única 
cidade do Conisud que arrebenta em geração de emprego. E detalhe, o índice de criminalidade, a 
segurança tem saído na frente. A Secretaria de Segurança Pública na pessoa do Igor tá indo bem 
demais. E detalhe, a Guarda Civil faz o papel e a Polícia Militar ganha os bônus. Beleza, maravilha. 
Não importa para quem vai os bônus. O importante é a população ganhar com o resultado da 
segurança pública. É a população ganhar com resultado da gestão pública feito pelo nosso prefeito 
Hugo Prado. É por isso que eu digo, nós tá pronto, preparado e querendo e com nós é pau. Deixa de 
mentir oposição. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Natinha. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Registrar também a presença das lideranças da cidade. Tem o Rio do Santa Clara, tem a dona Edna. 
Obrigado, dona Edna, por tudo que ter feito pela nossa cidade, tá? Saiba que você tem um carinho 
muito grande nessa casa de leis. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, senhor presidente, acabei esquecendo aí de pedir aqui a 
autorização para usar a tribuna, mas peço já aqui pro senhor conceder esse direito aqui para nós. 
Senhoras e senhores, muito bom dia a todos. Queria aqui agradecer primeiramente a Deus por essa 
oportunidade de estar aqui participando desse momento tão importante aqui na vida política da 
cidade de Embu das Artes. Cumprimentar todos colaboradores, amigos, imprensa presente, 
cumprimentar de uma forma muito especial aqui um grande amigo, parceiro e vereador da nossa 
cidade vizinha aqui Taboão da Serra, o Dídio, está muito aqui. Sentimos muito honrado aqui com a 
sua presença, viu, Dídio? Nós que sabemos e conhecemos o seu trabalho lá em Taboão da Serra, 
mesmo antes de você ser vereador, você sempre foi uma pessoa que sempre trabalhou bastante pelo 
social e sempre fez o que pôde, faz até hoje como vereador para aquela população tão querida, um 
povo tão amável, tão decente que é Taboão da Serra, tá? Leve o abraço lá de todos os vereadores 
aqui para cada cidade. Tá bom? Senhoras e senhores, pessoal, eu queria aqui rapidamente, senhor 
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presidente, dizer que na quarta-feira passada, senhor presidente, eu me senti muito, fiquei muito 
triste, Diego, fiquei muito triste quando eu vi um vídeo aqui do vereador dizendo que nós todos aqui 
vereadores, covardemente tínhamos deixado o plenário deixar o plenário como se nós tivéssemos 
saído daqui corrido para algum lugar. Dídio, dá para entender um negócio desse? Vereador, primeiro 
lugar, tem nossas redes sociais. Como não deu quórum a sessão, nós fomos receber o governador 
que estava aqui na nossa cidade. Receber o governador que estava aqui na nossa cidade 
entregando 521 unidades habitacionais, fruto de lutas e batalhas de um povo que queria e quer 
realizar seu sonho da casa própria. E nós, enquanto parlamentar, isso acontece em todas as cidades 
do Brasil inteiro e nós simplesmente saímos daqui para continuar o nosso trabalho. Aí vem de uma 
forma muito medíocre fazer um vídeo sozinho no plenário, colocando, querendo colocar de uma 
forma muito baixa, muito medíocre a população contra nós todos vereadores que não estávamos aqui 
no plenário. Eu acho que assim, você pode debater, você pode questionar, você pode discordar e nós 
temos que respeitar, mas ser medíocre de uma forma dizendo que Polícia Federal tava atrás de nós, 
que não sei o quê, que um monte de baboseira, cara. E nós tudo aqui lá recebendo o governador, 
cobrando do governador, como disse bem aqui o Bobilel, entregando demandas para o governador, 
sabe? Vereadores aqui dessa casa que estava em missão em Brasília também atrás de recursos 
para ajudar a cidade. Enfim, mas eu queria aqui rapidamente dizer uma coisa aqui para vocês. Como 
diz aqui o vereador que me antecedeu, Léo. Léo, eu queria primeiro dizer uma coisa para vocês. A 
população realmente não é besta mesmo. E eu vou te falar mais, hoje, como sempre, mas hoje muito 
mais ainda, existe os órgãos de controle para ser gasto dinheiro público. E as pessoas vêm aqui 
simplesmente na tribuna colocar como se todo mundo foi lá no cofre da prefeitura, pegou o dinheiro, 
jogou lá, gastou e saíram como todo mundo correndo, como se, sabe, tivesse todo mundo feito uma 
coisa escondida. Dídio, a legislação existe uma coisa. Quando você vai fazer uma obra, existe um 
técnico, engenheiro concursado da prefeitura. Concursado que pra prefeitura pagar, Dídio precisa das 
medições. Precisa das medições, gente. Nenhum engenheiro concursado é louco, ou muito menos 
que seja até comissionado, mas precisa para liberar os pagamentos, precisa ter um relatório da 
medição de quanto andou a obra. E se colocam aqui como se alguém tivesse ido lá, rapado o 
dinheiro, pegado, saído correndo. Levaram isso pra Globo. A Globo olhou, olhou, olhou, olhou, aí 
falou: "Rapaz, nós não vamos cair nessa aqui não." Sabe por quê? Porque existe uma coisa 
chamada, só para concluir isso, senhor presidente, contrapartida. A contrapartida desse projeto a 
prefeitura não tinha para dar. Então, conclusão, um momento que não era, não é fácil, nenhuma 
cidade tá todos passando pelas dificuldades. A prefeitura não conseguiu a contrapartida, logo esse 
contrato eles foram desfeito. Ou seja, pessoal, então queria parabenizar o prefeito Hugo Prado, 
parabenizar o governo que está caminhando de uma forma correta para trabalhar pela para fazer o 
bem pela nossa cidade de Embu das Artes. E mais uma vez parabenizar o feirão do emprego, 1.500 
vagas da Amazon, aqui disponibilizada hoje, inclusive com a cobertura da Globo, né? Cobrindo aqui 
várias vagas de emprego aqui na nossa cidade. E quem está desempregado, corra que tem 
oportunidade de arrumar um emprego ainda hoje, tá bom, gente? Forte abraço. Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito. Parabéns, vereador Natinha. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Gideon Júnior. Presidente, posso fazer o uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom, antes de mais nada, bom dia a todos e a todas, público presente, em nome da Edna, 
cumprimento todo o público no nosso plenário. Gostaria de cumprimentar em nome da minha querida 
irmã em Cristo e vereadora dessa casa, a Sandra Manente, todas nossas vereadoras, vereadora 
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Aline, vereadora Vanessa, em nome do meu amigo e presidente da Câmara, quero cumprimentar 
todos os vereadores Abel Arantes, meu amigo e presidente Abel Arantes, cumprimentar todos os 
vereadores. Em nome do vereador Egídio, mando um abraço a todos os vereadores de Taboão da 
Serra e dizer que essa Câmara sempre vai estar à disposição de receber vereadores que tem um 
trabalho brilhante em sua cidade. Dizer e parabenizar meu amigo Juneca, que hoje ele tá em meu 
homenagem ao meu partido, Partido Verde. Parabéns pelo terno e te parabenizar também, meu 
amigo, pela a Copa Juneca da comunidade. O seu trabalho, meu amigo, tem sido um reflexo naquela 
comunidade. Tanto eu, alguns colegas tiveram nessa na sua Copa e a população reconhecendo o 
seu trabalho. Parabéns, meu irmão. Que Deus te abençoe. Quero cumprimentar o vereador Lúcio 
Costa e parabenizar por trazer um evento que traz uma cultura pra nossa cidade, valoriza uma 
categoria que há anos tem sido esquecidas e o Lúcio tem abraçado esse trabalho e parabenizar. 
Quero ontem estive numa ação do governo e parabenizar o vereador licenciado Alexandre Campos e 
hoje secretário de direitos do direito da pessoa com deficiência da nossa cidade pela uma ação muito 
importante que foi construir a central de Libras da nossa cidade. Parabéns Alexandre Campos. 
Parabéns prefeito Hugo Prado, por enxergar a necessidade e ser a primeira cidade da região a criar 
uma secretaria da pessoa com deficiência da nossa cidade. Parabéns, prefeito. Bom, eu gostaria de 
fazer uma pergunta ao vereador Abidan Henrique. se ele já morou de aluguel, se ele já morou dentro 
de um barraco, se ele já não teve a oportunidade de ter um seu lar. Porque Egídio, eu respeito a 
oposição, já estive desse lado, mas não dá, vereador Abidan Henrique, você colocar todos os 
vereadores, como o vereador Uriel esteve em Brasília trazendo benefício pra nossa cidade, que a 
federal estava buscando a gente, enquanto mais de 500 famílias estavam esperando o sonho da sua 
casa própria. Então, vereador, antes mesmo de você fazer uma calúnia contra os vereadores dessa 
casa, respeite a história de todos, porque somos colegas de câmera e não dá para aceitar mentiras, 
falas caloniosas para defamar a nossa honra nessa casa. Não vamos aceitar isso. E quando for 
preciso, presidente, eu vou 10.000 vezes, 100.000 vezes participar de eventos importantes, porque 
eventos como aquele vai mudar a realidade daquelas 500 famílias que precisava daquela casa, de 
um sonho de anos. Bom, eu não poderia deixar de falar e fazer uma pergunta ao vereador que 
praticamente vai ter 5 anos de mandatos. Um deputado federal, ele tem cerca de 37 milhões de 
emenda parlamentar. E aí eu pergunto, durante 5 anos, Sandra, ajuntando todas as emendas, dá 
cerca de 185 milhões? Aí eu pergunto ao vereador Abidan Henrique, qual foi o valor destinado para 
Embu das Artes da deputada Tabata Amaral durante esses 5 anos do seu mandato? Porque vir 
criticar é fácil. Agora fazer que é o difícil. Eu vou nomear, vereador cinco ações do governo municipal 
Hugo Prado, para você ter ciência. A FATEC vai ser inaugurada, Vanessa. A Praça da Cidadania no 
Parque Pirajussara.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador, só, vereador, questão de ordem. O senhor me concede uma parte?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Claro, claro. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Essa resposta que o senhor, essa pergunta que o senhor fez pro vereador Abidan, ele tá ali 
pensando um pouquinho, matutando, que nem dizia meus pais, né, Natinha, matutando para 
responder, mas ele não consegue responder e eu posso te responder. O que a Tabata Amaral 
mandou para a cidade foi fundo partidário, aonde o vereador Abidan Henrique usou somente na 
campanha dele e nem os pré-candidatos a vereador do partido dele, ele não ajudou, deixou todos na 
mão. Acredito que a resposta tá aí.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, presidente, eu gostaria que só 30 segundos para poder terminar minha fala, nomear 
obras que têm sido feitas na nossa cidade, porque é fácil criticar, como a Praça da Cidadania, as 
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duas UBS que o prefeito teve atitude de entender que as indiferenças vai muito além quando vai para 
defender o povo que foi bater no governo federal e pedir duas creches, duas UBS que vai ser 
construídas, que vai ser a UBS do Colégio e a UBS do Santo Antônio. Vereador, então para terminar 
minha fala e no segundo expediente vou estar continuando. Quando a gente subir nessa tribuna, 
devemos ter responsabilidade, Vereador. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns, vereador. Chamada do próximo inscrito.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Bom dia a todos, público presente, internautas. Agradecer a Deus por mais uma sessão, início de 
mês, outubro, que outubro rosa nós sempre divulgamos a conscientização do câncer de mama e eu 
irei realizar junto com um grupo de amigos um evento no dia 4 agora sábado, dando início a esse 
tema no Centro Cultural no Jardim Santa Eduardo. Então, gostaria de convidá-la a todos para estar 
participando, porque é um tema onde todas as mulheres precisam se cuidar. O câncer de mama 
também atinge a classe masculina, então nós vamos estar tendo palestras, tendo testemunhos. 
Então, eu gostaria de convidar todo o público presente e os internautas. Quero aqui parabenizar 
todos os vereadores dessa casa que hoje é o dia do vereador, não só aqui Embu das Artes, mas todo 
o Conisud com os vereadores representando a nossa região. Eu estou aqui como vereadora, né? 
Iniciei em janeiro como alguns colegas e às vezes eu me pergunto, vereadores, se foi mudado 
alguma coisa sobre o qual é a função, qual o papel do vereador, porque todos eleitos com certeza 
leram o rendimento da casa, com certeza estudaram para estar aqui, porque para nós todo dia aqui é 
um aprendizado. E muito me entristece quando um colega usa a tribuna para atacar os colegas. Na 
quarta-feira passada, nós estávamos junto com o prefeito Hugo Prado, com o nosso governador, 
entregando e participando, fiscalizando, como o vereador Bobilel relatou aqui, a entrega dos 
apartamentos. Quantas pessoas não estava há muito tempo ali aguardando o sonho da casa própria, 
vão poder passar o Natal na sua casa. Eu moro de aluguel, eu sei como é difícil. E nós estávamos lá. 
E vereador, nobre colega, os vereadores que estão sentados aqui, nós não temos medo da Polícia 
Federal, nós não devemos nada à justiça. E o senhor faltou com grande respeito com cada um de 
nós. O senhor faltou com respeito com a nossa deputada Eli Santos na penúltima sessão. O senhor 
falta com respeito, com cada vereador aqui que é pai e mãe de família. Nós estávamos indo para um 
evento, meu filho ligou para mim para poder perguntar o que tava acontecendo aqui. Então, a função 
do vereador é essa, subir aqui na tribuna e contar mentiras, calúnias sobre os próprios colegas de 
trabalho? Eu acho que não, né? Pelo que eu estudei, a função do vereador é totalmente diferente. 
Agora, essa pessoa quer viver contando mentira, atacando os colegas, não é aqui na tribuna. É um 
fofocalizando da vida, é um jornalzinho barato. Isso sim que é contar mentiras. E o Ney Santos, nosso 
líder, tava tão preocupado com a Polícia Federal, né, gente, que ele tava até malhando. Isso porque 
atacaram ele aí na rede social. Ney, parabéns pelos 8 anos que você realizou aqui como prefeito 
dessa cidade, que você tirou o PT daqui e fez muitas melhorias, sim, pro nosso município. Também 
quero parabenizar o Hugo Prado, que tá dando continuidade junto com a Dra. Bete durante 10 
meses. Hoje eles estão lá no feirão de emprego com 1.500 vagas. Todos os dias e finais de semana 
eles estão nas ruas escutando a população, pegando as demandas, corrigindo o que a população tá 
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apontando, como foi feito com laboratório das nossas UBSs. Então, nós temos que também 
parabenizá-los, sim, porque subir na tribuna e falar mal é fácil. Agora, arregaçar as mangas e trazer 
benefício para nossa cidade, isso ninguém quer fazer, não é verdade? Também quero aqui 
parabenizar o nosso vereador, amigo Lúcio Costa pelo evento que será realizado aqui. Um evento 
que vai trazer cultura, vai trazer empreendimento. Então nós temos que sim que se unir e sempre 
lutar pelo melhor do nosso governo. Obrigada. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns, vereadora.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Questão de ordem, presidente?  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Presidente, eu queria aproveitar a oportunidade, antes de chamar o outro vereador inscrito, queria 
agradecer e parabenizar aqui a presença do nosso amigo e locutor Nego Boy, locutor oficial aí da 
festa do cavalo. E parabéns pelo trabalho que você faz, não só na cidade de Embu das Artes, mas 
em toda a região aí, como os rodeios de Itapecerica, Cotia e os demais rodeios, tá bom? Seja bem-
vindo a essa casa. Obrigado.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Chamada do próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Marcão do Vista Alegre, Marcão do povo.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido, vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Bom dia. Bom dia a todos e a todas. Eu quero cumprimentar a minha amiga Sandra Manente, 
vereadora, em nome, cumprimento todas as mulheres presentes, em nome do meu amigo Cleitão, 
comerciante lá da região do Pirajussara, cumprimento todos os homens presentes a essa sessão. 
Presidente, é motivo de muita tristeza você ouvir um desabafo do vereador Abidan, vim aqui nessa 
nessa tribuna falar mal dos colegas de trabalho. É, Abidan, eu quero é dividir contigo a felicidade de 
diversos amigos que que tiveram o prazer de receber a chave daquele apartamento. Então, nada 
mais justo do que os vereadores dessa casa estarem presente nesse momento de grande felicidade 
de mais de 450 mãe e pai de família que receberam pela primeira vez a chave do seu apartamento. E 
quero mais avisar o vereador. Eu fui o último a sair aqui da sessão porque eu tinha perdido a chave e 
o vereador não se encontrava aqui no plenário, por incrível que pareça. Quando eu saí ali na porta, 
foi que ele veio lá fazer o vídeo. Então assim, o senhor usou muito de má fé, vereador, porque deixou 
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a gente sair aqui e veio fazer um vídeo escrachando com a nossa classe. Então assim, tenho até um 
certo respeito por alguns dos seus posicionamentos, mas esse te garanto, foi lamentável, vereador. 
Por isso, vereador, eu acho que o senhor tem que se retratar com os pares dessa casa, porque o 
senhor o senhor colocou nas redes sociais e foi uma coisa muito chata. Tá bom, vereador, mas 
vamos deixar de lado. Eu queria cumprimentar o vereador, acho que deu uma saidinha o Dídio, 
vereador lá de Taboão e em nome dele cumprimentar todos os vereadores lá de Taboão da Serra. E 
assim, ô vereador, tudo que o senhor fala aqui na tribuna, às vezes eu fico ali e fico pensando, como 
que o prefeito gasta 5 milhões numa obra e não comprova a obra? Se a obra não foi concluída, tem o 
orçamento da obra. O se o dinheiro não foi concluído, o dinheiro não chegou nos cofre da prefeitura. 
Com certeza, porque eu sei e conheço o prefeito Hugo Prado há mais de 15 anos e ele é um cara 
sério, ele é um homem sério e ele jamais colocaria o dinheiro do munícipe no lixo, como o senhor 
mesmo falou. Se a obra não foi concluída, o dinheiro deve ter voltado de onde partiu o recurso. Eu 
acredito nisso. Por isso, vereador, eu acho que quando o senhor for fazer alguma denúncia, alguma 
coisa, procura ir lá, procura levantar realmente se o dinheiro foi gasto, aonde foi parar o dinheiro, 
porque o senhor simplesmente lança a palavra no vento aí. E é muito chato isso. Eu acho que o 
senhor vai no decorrer do tempo vai cair no descrédito, porque o senhor só denuncia, mas o senhor 
não prova. Tem que provar. Vai lá e prova que o dinheiro foi gasto, que o dinheiro foi gasto em algum. 
Tá bom? Eu quero em nome do vereador Lucinho, eu quero te parabenizar pela essa sua iniciativa. A 
gente que é nordestino, sabe das tradições nordestinas e é muito importante que a nossa cidade é 
uma cidade que eu acho que mais de 60% da população que reside hoje aqui no Embu é nordestino. 
então te parabenizar por essa iniciativa dessa grande festa. Além de ser um momento de lazer, de 
divertimento, é um também um momento de renda para aquelas pessoas que estão precisando 
trabalhar, que muitas vezes tá desempregado e esse momento é um momento de trabalho, de levar o 
melhor pra sua família. Parabéns, vereador, e muito obrigado. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns, vereador Marcão. Chamada do próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Posso usar a tribuna? 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Bom dia a todos. Graças a Deus, mais uma sessão aqui na nossa Câmara Municipal de Embu das 
Arte para nós trabalhar pra nossa população. Com muita honra, pessoal, tenho orgulho de dizer que 
desde que assumi o meu mandato, nunca tive uma falta nessa Câmara. Sempre preocupado de 
acompanhar os projetos, as leis para pôr o meu mandato à disposição e aprovar todos os projetos 
que beneficia o nosso povo aqui de Embu das Artes. Com muita honra, hoje quero cumprimentar 
esse grande, ilustre amigo, o Nego Boy. Ô, Nego Boy, seja bem-vindo a essa casa de lei. Você que 
sempre me deu honra, muito obrigado. Naqueles eventos com mais de 10.000 pessoas. Todas as 
vezes você lembrou de pronunciar meu nome. Naquela época eu nem era vereador. E você lá no 
palco no meio dos artistas famoso, você falava: "Tô mandando um abraço pro meu amigo Zé do 
Piscinão." Isso a gente não esquece nunca, tá? Uma honra receber você hoje aqui e eu sendo 
vereador e eu tenho certeza que com a sua ajuda, você expressando o meu nome você me fortaleceu 
para chegar até aqui. Que Deus abençoe, tá? Você é uma pessoa muito boa. Parabéns. Dr. Odeval 
também tá sentado do lado aí. Bem-vindo, doutor. Fique à vontade na nossa casa de lei. Quero aqui 
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também parabenizar o grande vereador Lucinho. Ô, Lucinho, tá de parabéns. Esse evento que você 
tá promovendo só fortalece a nossa cultura na nossa cidade. E quando se trata de dos bichos, 
animais, eu vou estar sempre junto, que eu sou defensor da causa. Parabéns mesmo, querido. É 
muito rico a sua atitude. Pessoal, e em relação à entrega do dos apartamentos, que pouco só os 
vereadores da base falaram hoje aqui, o prefeito Ney Santos, o ex-prefeito Ney Santos, juntamente 
com o prefeito atual, Hugo Prado, tá de parabéns. A deputada federal Eli Santos também de 
parabéns porque sempre muito junto ao governador do estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, que 
ao longo dos 20 anos tá sendo o melhor governador que São Paulo teve na minha avaliação, tá? 
Vem tá fazendo a diferença e realizando o sonho da casa própria. Gente, em menos de 2 meses o 
homem entregou, agora foi 522 e a outra, a outra entrega que teve agora, menos de 2 meses, mais 
ou menos. Então, quer dizer, passou de 1000 apartamento aqui no Embu. Então, gente, eu passo a 
entender que aonde o ex-prefeito Ney Santos coloca a mão, Deus abençoa. Quantas famílias foram 
contemplada com a sua moradia através do trabalho, do desempenho do ex-prefeito Ney Santos, 
juntamente com o prefeito Hugo Prado, e também da nossa deputada lá em Brasília. Podemos 
concluir e entender que Embu das Artes tá bem representado. Criticar é fácil. Falar é fácil, mas na 
prática mesmo as pessoas que critica é os que faz menos. Eu me sinto honrado de fazer parte desse 
grupo porque eu sei que as coisas vai acontecendo. Não é fácil, tudo é muito difícil, mas a gente 
trabalhando, usando a política para fazer o bem, todo mundo fica feliz. Que Deus abençoe a todos. 
Fique com Deus. Um forte abraço do vereador Zé do Piscinão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Zé do Piscinão. Parabéns pelo esforço. Parabéns pelo comprometimento com o 
povo. Próximo inscrito, secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Não há inscrito, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos à ordem do dia. Solicito senhor secretário que passa a leitura do projeto lei 101/2025 de 
autoria dos vereadores Natinha e vereador Betinho e Lúcio Costa. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Nº. 101/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto lei 101/2025 está em discussão.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Pela ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, senhores vereadores, público presente. Presidente, hoje é um dia muito especial 
para a nossa cidade e principalmente pelo pontapé, pela forma que essa casa legislativa vai dar no 
quesito segurança pública. O projeto municipal que ora, o projeto de lei que ora essa casa discute no 
momento, ele vem de encontro aos anseios da população embuense, que é a melhoria, que é a luta 
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para a melhor segurança pública dos nossos munícipes na nossa cidade. Essa casa hoje está sendo 
criando hoje, aprovando um projeto, criando um conselho municipal de segurança pública, Dídio, que 
eu não sei se lá em Taboão vocês já tem, que vai permitir pelo menos uma vez por mês esse 
conselho se reunir. Delegado titular, delegado do primeiro DP, comandante da primeira companhia, 
comandante da segunda, comandante da Guarda Municipal, prefeito municipal, presidente da 
Câmara dos Vereadores, Vereadores, sociedade civil, né, juntamente todas as forças políticas, 
secretaria de serviço, secretaria de desenvolvimento social, todo mundo sentado numa mesa nesse 
conselho para discutirmos as estratégias de segurança pública da nossa cidade, porque nós 
sabemos que a segurança pública não é somente a responsabilidade da Polícia Militar ou que está 
sendo agora da Guarda Municipal com a criação da Polícia Municipal ou é da Polícia Civil, mas é 
todos juntos sentado discutindo, Nego Boy, discutindo juntos quais são as melhores estratégias para 
pelo menos inibir e dar um pouco de sossego e tranquilidade para os nossos munícipes parar de ser 
tão assaltado covardemente com tantas motoboys, tantos, tantos outros assaltos e furtos que estão 
ocorrendo, não só aqui no Embu, mas em toda a região. Mas nós estamos tratando especificamente 
de Embu das Artes e a nossa guarda municipal gigantemente tem feito muito, mas nós precisamos 
dar as mãos e nos unirmos para combater junto e amenizar o sofrimento que a nossa população tem 
passado. Então, senhor presidente, queria mais uma vez parabenizar Vossa Excelência, parabenizar 
o vereador Betinho, vereador Zé do Piscinão, vereador Lúcio, todos os vereadores que subscreveram 
aqui, todos os vereadores dessa casa. não teve um vereador sequer que foi contra esse projeto, né, 
que tenho certeza que vocês vão ver em pouco tempo grandes resultados, né, através desse 
Conselho Municipal de Segurança Pública que essa casa hoje historicamente e aprecia aqui nesse 
plenário. Muito obrigado a todos vocês.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Projeto 101/2025. Continua a discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Está aprovado. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei 105/2025 de autoria da vereadora Sandra 
Manente. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Nº. 105/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O projeto 105/2022 está em discussão. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereadora Sandra Manente, autora.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Eu fico muito feliz com a votação desse projeto. É um projeto setembro azul, que é o mês que dá 
visibilidade e inclusão das pessoas surdas. É um reconhecimento pela luta histórica da comunidade 
surda por direito, respeito e oportunidade. E cabe a nós, como representante do povo, abrir caminhos 
para que essas barreiras sejam derrubadas e para que a Libras, a língua brasileira de sinais seja 
cada vez mais reconhecida e difundida em nossa cidade. E em nome da pastora Rose, que tá aqui na 
sempre na comunicação de Libras com as meninas, parabenizar a vocês pelo trabalho que vocês 
fazem com a comunidade surda. E aqui tem também o meu irmão em Cristo, como ele sempre fala, o 
Gideon Júnior. E nós temos a felicidade de estarmos numa igreja, numa comunidade evangélica, 
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onde essa inclusão é feita e todos os cultos são tem sempre uma intérprete para que essa 
comunidade surda também seja atingida. Muito obrigada aos meus pares, parabéns pelo nosso dia 
do vereador e muito obrigado pela votação. E quero cumprimentar meu amigo Dídio que tá ali. 
Obrigada. É uma honra ter você aqui conosco. Volte sempre, viu? E quero também pontuar a 
presença da professora Liliane e da Clemilda. É uma honra, um prazer ter vocês aqui e Deus nos 
abençoe sempre. Obrigada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereadora. Próximo. O projeto 105/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente está em 
discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom, quero Sandra parabenizar você por esse projeto e por entender também a importância dessa 
questão da inclusão com a pessoa surda. Ontem, Sandra, o governo municipal da nossa cidade, na 
pessoa do secretário Alexandre Campos, realizou um evento muito importante. E ontem a Rose, a 
nossa querida pastora Rose, lá da igreja da ICB São Judas, estava lá e a gente entendeu a 
importância e eu acredito que a partir de a partir de ontem meu mandato também vai lutar junto nessa 
causa. E foi um uma atividade tão linda. Parabenizar o prefeito por criar a primeira central de Libras 
na região e dizer que tanto pra comunidade surda e tanto para você, vereadora, que sempre vai ter 
meu apoio nesse tipo de projeto para defender essas pessoas que muitas das vezes não tiveram voz 
na nossa cidade. Parabéns, parabéns a à pastora Rose pelo trabalho que tem feito e como você 
falou, né, Sandra, ela começou lá na igreja, nos cultos e hoje se tornou referência na nossa cidade e 
parabéns a toda essa comunidade tão importante em nossa cidade. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 105/2025, continua a discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores 
vereadores que registrem voto como eletrônico. Projeto 105/2025 de autoria da vereadora Sandra 
Manente. Está aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 
19/2025 de autoria da vereadora Aline Santos. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº. 19/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo 19/2025 de autoria da vereadora Aline Santos. Está em discussão. 
Não havendo discussão, vai votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por 
meio eletrônico. Projeto 19/2025 de autoria da vereadora Aline Santos, está aprovado. Solicito o 
senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 37/2025 de autoria do vereador 
Lúcio Costa. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº. 37/2025. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
 
Nobres vereadores, bom dia novamente. Vereadores, eu queria pedir o apoio de vocês. Esse título de 
cidadão é muito importante, não só pra Câmara Municipal, mas sim também pra nossa cidade. Raul 
Bueno, que tem feito um trabalho excelente em várias partes do nosso município, né, como já 
secretário de saúde, agora secretário de governo, vem ajudando, né, na mobilidade aqui da nossa 
cidade, um homem exemplar, um pai de família, um homem comprometido com o trabalho na nossa 
cidade. Então peço muito o apoio de todos vocês. Obrigado presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto do vereador Lúcio Costa continua em discussão. Não havendo discussão vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Projeto de decreto 
legislativo 37/2025 de autoria do vereador Lúcio Costa. Está aprovado. Solicito o senhor secretário 
que faça a leitura do projeto do decreto legislativo 40/2025 de autoria do vereador Índio Silva. 
 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº. 10/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto 40/2025 de autoria do vereador Índio Silva. Está em discussão. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o autor.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Por mais uma vez quero cumprimentar o senhor, na sua pessoa cumprimentar todos os meus pares, 
cumprimentar o público presente na pessoa do Kelvin, meu grande amigo Kelvin, que sempre traz 
algumas demandas aqui, alguns projetos de lei na causa do autista. Seja sempre bem-vindo a essa 
casa de lei, tá bom, Kelvin? E obrigado por todo o apoio aí, por toda a ajuda. Quero cumprimentar os 
internautas que nos acompanha e quero também, presidente, pedir o apoio dos meus pares para que 
a gente aprove esse título de cidadão embuense ao meu grande amigo, o qual eu tenho muito 
carinho, muito respeito, pastor William, que passou por essa casa de lei, foi assessor do chefe de 
gabinete aqui do vereador presidente dessa casa, Renato Oliveira. Quero estender aqui, pastor 
William, meu carinho, meu respeito pela sua pessoa e também desejar mandar um abraço pra sua 
esposa Marta, a toda a família, tá bom? Obrigado pela nossa amizade, obrigado por todo o carinho, 
respeito, estamos juntos. Conto com os meus pares. 
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Índio. Gostaria de solicitar o vereador se eu posso entrar com ele nesse projeto. 
 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Opa, com certeza. Se tiver mais algum vereador que queira participar, sinta-se à vontade. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O projeto decreto legislativo 40/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores registrem seu voto por meio eletrônico. O projeto do vereador Índio 
Silva 40/2025 está aprovado. Solicito o senhor secretário que leia as moção de pesar 75/2025 de 
autoria do vereador Gustavo do Rancho.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Pesar Nº. 75/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar 75/2025 de autoria do vereador Gustavo do Rancho. Está em discussão.  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o autor Gustavo do Rancho. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A tia Jô, que é muito conhecida, ela é na região do São Marcos, nas últimas eleições me ajudou, mas 
ela também já foi candidata nessa cidade, muito contribuiu com a região ali do São Marques. Então, 
gostaria de deixar aqui minhas condolências à família, meus sentimentos e que ela descanse em paz. 
Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador pela sensibilidade. O projeto, a moção de pesar 75/2025 continua em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registre o voto eletrônico, 
por favor. Moção de pesar está aprovada. Solicito o senhor secretário que passa a leitura da moção 
de pesar 76/2025 de autoria do vereador Gideon Júnior. 
 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura Moção de Pesar Nº. 76/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar pelo falecimento da Eva Ferdelli. Está em discussão. Não havendo discussão, vai a 
votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. A moção de pesar 
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do vereador, de autoria do vereador Gideon Júnior, a senhora pelo falecimento da senhora Eva 
Ferdelli, está aprovado. Solicito senhor secretário que passe à leitura da moção de aplauso 77/2025 
de autoria da vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Aplausos Nº. 77/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de Aplausos 77/2025. Está em discussão. Não havendo discussão. Vai à votação. Solicito os 
senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Moção de Aplausos 77/2025 está 
aprovada. Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de solidariedade 78/2025 de autoria 
da vereadora Aline Santos. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Solidariedade Nº. 78/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de solidariedade 78/2025 está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. Solicito 
senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Moção, moção de solidariedade 
78/2025, está aprovada. Solicito o senhor secretário que passa a leitura das moções de aplauso 79, 
80, 81 de autoria do vereador Lúcio Costa. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do bloco de Moções Nº. 79, 80 e 81/2025. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
 
Vereadores, mais uma vez aqui volto a pedir o apoio de vocês. Esses três homens que a gente tá 
homenageando aqui hoje, Laerte Mendes, Gonçalves Cruz e Augusto Castelo de Brito. Antônio 
Augusto Castelo de Brito. São pessoas que lá atrás fez parte e faz parte ainda da história do cavalo. 
Como você conhece, Marcão do Povo, nosso amigo conhecido como Ceará, né, que deu o pontapé 
inicial para que tudo isso esteja acontecendo. Isso no momento na cidade de Embu das Artes, a 
causa do cavalo, a romaria que muitos participam hoje, né, teve que ter um pontapé inicial. E esse 
pontapé inicial começou lá atrás por essas três pessoas. E jamais, Nego Boy, a gente pode tomar um 
título, né, e se engrandecer, dizendo que a gente tá fazendo uma festa do cavalo, esquecendo das 
pessoas que realmente lutou pela essa causa. Então, hoje eu quero agradecer a vocês, né, Laerte,  
Valdir e Antônio Augusto, por tudo que fizeram pela causa do cavalo, tá? E domingo iremos fazer 
uma grande homenagem a vocês lá nessa festa, porque sem vocês essa festa também não 
aconteceria. Obrigado vereadores. A todos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Moção de aplausos 79, 80, 81 de autoria do vereador Lúcio Costa. Está em discussão. Não havendo 
mais discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio 
eletrônico. Moção de aplausos está aprovada. Solicito o senhor secretário que faça a leitura da 
moção de aplausos 82/2025 de autoria do vereador Gilson Oliveira.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Aplausos Nº. 82/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplauso do vereador de autoria do vereador Gilson Oliveira 82/25. Está em discussão. Não 
havendo discussão. Vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. Moção de Aplausos 82/2025 está aprovada. Solicito senhor secretário que passe à leitura 
da moção de aplausos 83/2025 de autoria do vereador Gilson Oliveira.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Aplausos Nº. 83/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de aplausos 83/2025 de autoria do vereador Gilson Oliveira. Está em discussão. Não havendo 
discussão. Vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio 
eletrônico. Moção de aplauso do vereador Gilson Oliveira ao senhor pastor Adilson Pereira. Está 
aprovada. Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 84/2025 de autoria do 
vereador Betinho. 
 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Pesar Nº. 84/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar 84/2025 está em discussão.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o autor, 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, esse rapaz aí é o Cheirinho, marido da Aline, né? Sabe o momento que ela tá vivendo, 
né? Momento difícil para todos nós, né, Presidente. A Aline é uma pessoa parceira, o Cheirinho 
também, mas a vontade de Deus nunca é a nossa, né? Então, obrigado, presidente. Deus abençoe 
aí. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar de autoria do vereador Betinho. Está em votação. Solicito senhores vereadores que 
registrem seu voto para meio eletrônico. Moção de pesar de autoria do vereador Betinho está 
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aprovado. Solicito o senhor secretário que passe à leitura da moção de pesar 85/2025 de autoria do 
vereador Betinho. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Pesar Nº. 85/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar 85/2025 de autoria do vereador Betinho. Está em discussão. Não havendo 
discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto para meio eletrônico. 
Moção de pesar está aprovado. Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador 
Gideon Júnior.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das Indicações de autoria do Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Gideon Júnior está em votação. Solicito senhores vereadores registre seu 
voto por meio eletrônico. As indicações do vereador Gideon Júnior estão aprovadas. Solicito o senhor 
secretário que leia as indicações do vereador Bobilel Castilho. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das Indicações de autoria do Vereador Flávio Pereira Lima. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Bobilel Castilho está em discussão. As indicações do Vereador Bobilel 
Castilho estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que leia as indicações da vereadora Aline 
Santos. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das Indicações de autoria da Vereadora Aline Lima dos Santos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Aline Santos está em votação. Solicito os senhores vereadores que 
registre seu voto por meio eletrônico. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Pela ordem, presidente. Enquanto segue aí as discussões, quero registrar a presença da nossa 
amiga Maria Serrano, onde foi seu aniversário, e parabenizar que Deus abençoe sua vida sempre, 
viu? Uma honra ter você aqui conosco. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Aline Santos estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que leia as 
indicações da vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Leitura das Indicações de autoria da Vereadora Sandra Dias do Nascimento. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Sandra Manente está em discussão. Não havendo discussão, não 
havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. Enquanto os vereadores registram o voto? Eu gostaria de registrar a presença aqui da 
nossa amiga que briga pelo governo, secretária Maria Serrano. Parabéns pelo seu aniversário. Deus 
abençoe. Também quero fazer aqui registrar a presença do nosso amigo Dr. Fabian Xalita, é isso, 
doutor. Doutor que é especialista em reforma administrativa, o cara é fera, vai nos auxiliar questão de 
Tribunal de Contas. Muito obrigado por tudo que fez pela cidade. Só quem precisou de você sabe o 
quanto você foi importante para nós aqui. Muito obrigado. Tá bom.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
 
Pela ordem, senhor presidente. Também gostaria de estar aqui parabenizando a minha amiga Maria 
Serrano, secretária de planejamento. Parabéns pelo seu aniversário de ontem. O aniversário foi seu, 
mas quem ganhou o presente somos nós. Pela parceria e amizade que você tem com cada vereador, 
você sabe que você é minha amiga pessoal. Eu tenho um carinho enorme por você e gratidão por 
tudo. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, pela ordem. Presidente, também queria aqui parabenizar Maria Serrano. Maria, nos 
momentos mais difíceis que eu precisei da minha vida, ela me estendeu a mão. Acho que gratidão 
gratidão. Então a gente vai ter embate, vamos ter discussão, isso faz parte. Mas a gratidão a gente 
sempre vai carregar no peito, não só pela data do seu aniversário, mas pelo que você fez por mim, 
Maria. Porque todos os dias quando a gente amanhã temos que celebrar a vida. A vida ela não é 
celebrada só na data de aniversário, mas todo momento que a gente consegue acordar tem que ser 
grato a Deus. E o que eu te falei pela mensagem ontem, é verdade. Independente de qualquer coisa, 
o que você fez por mim lá atrás, você sabe o que eu tô falando, a gente nunca vai esquecer. Que 
Deus te abençoe de verdade. E a gente quando fala com a alma, a gente fala de coração. Você sabe 
que meu carinho por você, independente se você é secretária, você é faxineira, se você é 
merendeira, o meu carinho por você é como pessoa, como ser humano. Não tô falando da Maria 
Serrano secretária, tô falando Maria Serrano Pessoa. Deus abençoe você, viu? Queria agradecer a 
presença do meu amigo tio Jarbas também. Tio Jarbas foi a primeira pessoa, presidente, a começar 
com a perua escolar na nossa cidade, que deu o pontapé inicial, né? Que Deus abençoe Jarbas. 
Obrigado, viu. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem. Quebrando um pouco o protocolo, quero cumprimentar minha 
madrinha. Minha madrinha, ela me viu quando eu tinha cerca de 5 anos e ajudou muito a nossa 
história lá na zona leste. Quero te parabenizar pelo seu trabalho, parabenizar você pelo seu 
aniversário. Eu te liguei, né, porque a gente não tinha uma foto. As fotos que eu tinha era sem cabelo, 
Sandra, e agora tá crescendo o cabelo. Aí eu falei: "Não vou postar a foto porque senão vai 
prejudicar". Aí eu liguei para ela, ela não me atendeu porque ela é muito importante. O que ela 
recebeu de foto ontem, eu acho que se nós lançar ela vereadora, ela ganha só na rede social. Mas 
madrinha, fico muito feliz pelo seu trabalho. As pessoas muitas das vezes ela não entende a forma 
que a pessoa se posiciona e critica. Você, madrinha, muita das vezes se posiciona de uma forma 
firme porque quer o bem da nossa cidade. Você quando teve na frente da saúde, defendeu o nosso 
povo com unhas e dentes que até ficou doente, mas agora você tá no planejamento e o problema 
dobrou, porque você tem que planejar todas as secretarias. Parabéns pelo seu aniversário, que Deus 
te abençoe e continue sendo essa pessoa maravilhosa. E como Juneca, ela tá em uma homenagem, 
viu, presidente, do Partido Verde lá hoje. Tá vendo, ó? Os vereadores não fica com ciúmes, não. Tá 
bom? Que Deus abençoe, um forte abraço. Valeu.  
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Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Bobilel.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Presidente, eu também não poderia de deixar de homenagear a Maria. Eu e a Maria, a gente sempre 
se confronta, né? Sempre brigando. Se a gente não se brigar, a gente não é amigo. Mas uma coisa 
que eu sempre digo que eu admiro uma coisa na Maria, que ela é verdadeira. E é isso que as 
pessoas têm que ser na vida. Eu mesmo, eu sempre falo que eu sou o cara mais difícil de lidar, mas 
eu sou um cara, se eu pegar na mão, eu vou cumprir do começo ao fim, mesmo tomando prejuízo. E 
a Maria, ela não é diferente. Ela é um ser humano que o que ela tem para falar, ela fala a verdade, 
ela é leal, ela é verdadeira, ela sabe o que é ser governo, ela sabe o que é ser secretária. E a Mariela 
é uma jogadora que qualquer posição que você põe ela, ela joga. Eu mesmo, eu sei da luta que eu tô 
tendo aí em alguns terrenos. Aí para fazer regularização que alguns algumas pessoas que fizeram o 
loteamento deixaram o povo na mão e eu entreguei na mão da Maria algumas demandas e venho 
vendo o que ela tá desenvolvendo e resolvendo até mesmo em reunião com o cartório, com juíza, 
com o promotor. Então, Maria, que Deus abençoe você sempre. Parabéns pelo seu aniversário, que 
você tenha muita saúde, muita sabedoria. Também não poderia deixar aí de mandar um abraço ao 
Dr. Fabiano Xalita, que Deus abençoe sempre o senhor seja sempre esse grande profissional e esse 
grande doutor, amigo e respeitador. Que Deus te abençoe, doutor.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Gustavo. Gustavo tá na frente. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Não poderia aqui deixar de agradecer minha querida amiga Maria e queria dizer, Maria, que quem 
ganha é a cidade de Embu das Artes por ter uma secretária tão competente, uma secretária que luta 
e briga para estar resolvendo os problemas aqui da nossa cidade. Eu vejo a sua dificuldade aí no dia 
a dia. A Maria que é minha amiga pessoal, sempre me dá conselhos aí na vida política, tá na vida 
política aí há mais de 30 anos. Então, Maria, obrigado e parabéns pelo seu aniversário ontem. Chuva 
de bênçãos para você. E não poderia também de agradecer a presença do Dr. Fabiano Xalita, que 
também já foi vereador, duas vezes prefeito, sabe das dificuldades que enfrentamos aqui nessa casa 
e é um prazer receber aqui o senhor. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, eu queria também aqui aproveitar o ensejo e parabenizar a Maria Serrano, uma 
pessoa que eu tenho uma grande admiração, um grande respeito. Tive a oportunidade de conviver 
mais próximo com a Maria lá em Brasília, quando nós dois estávamos lá assessorando a deputada 
federal Eli Santos. E sempre, sempre que a Maria pode, se ela pode ajudar, ela é parceira, ela é 
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amiga, ela aconselha, ela é autêntica. E quero dizer, Maria, que Hugo Prado tem acertado em ter 
você aí colaborando com a nossa cidade, né? Pela sua experiência, pela forma como você gosta de 
trabalhar, gosta de envolver, gosta de se dedicar, se entrega, né? Com você não tem esse negócio 
de mornidade, não é morna, é ou é quente ou é frio. Então isso é uma coisa muito positiva. E então 
parabéns. Se fizer um bolinho lá, não esquece de chamar a gente, viu?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Pela ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Gilson Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Também não poderia deixar aqui de parabenizar a minha amiga Maria Serrano, deixar um versículo 
para você na palavra de Deus que tá escrito assim: "Amada, desejo que em tudo te vá bem e que 
tenha saúde, assim como bem vai a tua alma". Maria, vamos convidar todos que estão presentes aqui 
para almoçar na conta da Vanessa.  
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Pela ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Marcão. 
 
Vereador Marcos Antônio Bezerra Florêncio 
 
Eu também não poderia deixar de parabenizar a Maria e dizer, Maria, que Deus derrame chuva de 
bênção na tua vida e que tu continue sendo essa pessoa maravilhosa, autêntica e competente. 
Prefeito Hugo Prado acertou em chamar você para ser secretária, continuar esse projeto. Parabéns. 
Grande abraço, seu amigo Marcão. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Maria Serrano, quero também te parabenizar a sua postura à frente da nossa secretaria, fazendo o 
melhor pela nossa cidade. Deus abençoe pelos seus anos de vida. Como eu já tinha mandado lá 
mensagem no Instagram, reafirmo aqui, você merece tudo de bom. É uma grande profissional e aí 
quem ganha com isso é o povo de Embu das Artes. Deus abençoe a senhora.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra, vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Maria, eu também não poderia deixar aqui de parabenizar você, até porque você gosta de quem 
cuida de você e hoje você cuida de nós e você pode ter certeza que a gente vai cuidar de você. 
Felicidades, viu? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
 
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Diego Paixão.  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Maria, parabéns pelo seu aniversário. Só tenho gratidão por você, por estar atendido sempre o 
pedido da população, que nem a senhora conseguiu desenrolar o número oficial lá da Viela Porto 
Alegre. E eu quero agradecer você, que Deus sempre abençoe você e continue sendo essa pessoa 
leal, tá bom, meu muito obrigado. Valeu, Maria. E também não queria de deixar de passar e mandar 
um abraço pra dona Edna, que foi parceira de partido lá no PL 2020. Um abração, dona Edna. Um 
abraço também pro meu amigo tio Jarbas. Obrigado pela força lá, tio Jarbas. Estamos junto. E pro 
Léo também que foi companheiro de partido em 2024 no Podemos. Valeu. Obrigado. Bom dia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Quero parabenizar, cumprimentar aqui a Maria, desejar um feliz aniversário. Que Deus te guarde, te 
abençoe você, toda a sua família. Obrigado por tudo. Parabéns pela essa pessoa maravilhosa que 
você é. O aniversário é seu, mas quem ganha somos todos nós em ter você aqui na cidade fazendo 
um excelente trabalho. E dizer a você que, não sei se você lembra, mas tivemos uma reunião um dia 
junto com a minha filha e ali e ali você ganhou uma fã, né, minha filha? Toda vez que nós estamos 
juntos, ela fala: "Pai, e a Maria Serrano?" Eu falei: "Tá lá, tá bem". Então, quero estender um abraço 
da minha filha para você, tá bom? E quero cumprimentar aqui também o Dr. Fabiano. Seja sempre 
bem-vindo a essa casa de leis e parabéns pelo trabalho que o senhor faz, tá bom? Obrigado. Deus 
abençoe a todos. Uma excelente sessão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhor secretário, que leia as indicações do vereador Natinha. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Leitura das Indicações de autoria do Vereador Nataniel da Silva Carvalho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações do vereador Natinha está em votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu 
voto por meio eletrônico. As indicações, vereador Natinha, estão aprovadas. Solicito o senhor 
secretário que leia as indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das Indicações de autoria da Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações da vereadora Vanessa da Saúde estão em discussão. Não havendo discussão, vai à 
votação. Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações da 
vereadora Vanessa de Saúde estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que leia as indicações do 
vereador Diego Paixão.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das Indicações de autoria do Vereador Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Indicações de autoria do vereador Diego Paixão. Indicação 707/2025. Presidente, as indicações do 
vereador Diego Paixão estão em votação. Solicito os senhores vereadores que registem seu voto por 
meio eletrônico. As indicações do vereador Diego Paixão, estão aprovadas. Solicito senhor secretário 
que leia as indicações do vereador Índio Silva. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Indicação de autoria do Vereador Gilberto Oliveira da Silva. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. As indicações do vereador 
Silva estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que ler as indicações. Vereador Lúcio Costa.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Indicação de autoria do Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. Enquanto os colegas votam, 
gostaria também de registrar aqui a presença do Ivo. Ivo que representa muito bem a nossa cidade 
na questão da imprensa, sendo sempre imparcial. Estamos junto. Registrar também a presença do 
Ron. O sistema, deu, o sistema travou. Fazer oral. Como vota o vereador Betinho? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como vota... 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, aproveitar a oportunidade, mandar um abraço pro meu filho Ravi, que mandou uma 
mensagem que tá assistindo a sessão, falou: "Pai, manda um abraço para mim aqui”, tá aqui, ó, 
mandando aqui. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Um abraço, Ravi, você sabe que você é muito especial. As indicações, vereador Lúcio Costa, está 
aprovada. Solicito o senhor secretário que leia as indicações dos vereadores Léo Novais, Índio Silva 
e João Paulo Rabada. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Indicação de autoria dos Vereadores Leonel Augusto de Novais Filho, Gilberto Oliveira da 
Silva e João Paulo Ribeiro Costa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
As indicações dos vereadores João Paulo Rabada, Léo Novais estão em votação. Solicito os 
senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. As indicações do vereador Léo 
Novais, Lúcio Costa e João Paulo Rabada estão aprovadas. Passaremos agora passaremos agora 
ao grande expediente. Mas antes de iniciar o grande expediente, com a autorização de todos os 
vereadores que já se inscreveram, vou passar a palavra, a oportunidade pro grande vereador Taboão 
da Serra, Dídio.  
 
Senhor Dídio Conceição – Vereador em Taboão da Serra 
 
Bom dia a todos os vereadores. Quero parabenizá-los pelo dia do vereador em nome do meu amigo 
vereador Betinho. Quero cumprimentá-los em nome do meu amigo de longa data, Natinha. E vou 
tomar o cuidado de não falar o nome de todos aqui, porque eu fui tão citado nessa tribuna que talvez 
eu esqueça de algum. Meu muito obrigado pela consideração, pelo respeito e por citarem o meu 
nome aqui. Índio Silva, amigo de longa data também. Bobilel, moramos no mesmo bairro, Jardim 
Castilho, entre outros. Obrigado, minha irmã, pela recepção, pelo carinho de vocês, pela tratativa de 
vocês todos comigo. Trago um abraço da Câmara Municipal de Taboão da Serra, do nosso prefeito 
engenheiro Daniel e também a minha gratidão ao prefeito Hugo Prado, ao meu amigo de longa data 
Ney Santos, a sua irmã e a todos os munícipes de Embu. É de suma importância a conexão das 
nossas cidades circunvizinhas e a troca há muito tempo de informações. Haja vista que não sabemos 
de tudo e a cada dia aprendemos. Estou aqui no meu primeiro mandato, 3613 votos pelo partido do 
Zé Piscinão, o PP. Conseguimos alcançar uma das cadeiras tão disputadas na cidade de Taboão da 
Serra, que são 13 cadeiras. Represento a população e resido há mais de 50 anos na cidade. Quero 
dizer a vocês, em especial a minha visita aqui é dizer que estou sim com o meu pré-candidato Ney 
Santos na trincheira para que possamos tentar construir algumas coisas dentro desse do CONISUD e 
dizer a vocês também o quão é importante estarmos juntos, trazermos equilíbrio para que a 
população receba. O parlamento, o poder executivo tem que ter equilíbrio. Se nós não tivermos 
equilíbrio, o povo sofre. Nós costumamos dizer na cidade de Taboão da Serra, no período eleitoral ou 
fora do período eleitoral, que não há como ter discussão e não atrapalhar o progresso da população. 
Nós temos que olhar para o povo e fazer o melhor para o povo, respeitarmos, olharmos pra frente e 
buscarmos o que prometemos nas eleições. Estou aqui muito grato por ter sido recebido por vossas 
excelências, muito grato em participar de uma sessão solene junto a vocês, meu amigo. Mas quero 
também dizer, vamos constituir o que nós prometemos na campanha. Vamos juntos elaborarmos e 
discutimos propostas que venham de encontro a tudo que nós semeamos na trincheira eleitoral. Por 
fim, quero dizer a vocês, obrigado, amigos, que tanto citaram o meu nome aqui e terminar com 
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Provérbios 17:17: “A todo tempo amo um amigo e na hora da angústia nasce um irmão.” Eu vi que a 
semente que eu plantei antes de ser vereador germinou. Eu fico emocionado porque fui citado na 
tribuna por pelo menos uns sete vereadores, sinal que eu constituí amizade com vossas excelências 
e esse parlamento não nos separa do que a gente viveu na rua durante todos esses anos. Meu muito 
obrigado a todos vocês vereadores. Que Deus possa conceder graça, sabedoria e, acima de tudo, 
equilíbrio para que a gente não possa discutir um com o outro ou traçar um caminho incoerente, que 
a população sofra. No mais, que Deus possa conceder o que vocês desejam, que a cidade possa 
florescer em prosperidade e que vocês possam receber o fruto que vocês plantam a cada dia nesse 
parlamento. Meu muito obrigado. Um bom dia a todos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador, pela fala. Sinta-se à vontade toda vez que quiser visitar, é sempre bom a gente 
trocar experiência, tá bom? E de antemão também agradeço todo o apoio ao nosso líder Ney Santos. 
Obrigado. Chama o próximo inscrito, senhor secretário, por favor. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Abidan Henrique, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Vereadores, público presente, população que nos assiste aqui pela TV Câmara. Eu volto a 
essa tribuna, pois não consegui ficar calado diante do absurdo que eu consegui ouvir dos meus pares 
aqui nessa tribuna enquanto tentavam rebater o problema do estádio municipal. Porque é engraçado, 
vereadores, existem algumas questões na cidade que não tem muita justificativa, né? Eu tava no 
estádio municipal durante a fiscalização e duas crianças de 10 anos me abordaram perguntando 
quando é que ia voltar à ginástica no estádio. E aí os senhores vereadores arrumam desculpa para 
tudo. Então vai lá inaugurar a obra do governo do estado, vai lá bajular o prefeito, começa a inventar 
que o vereador não deveria fiscalizar, começa a inventar que eu sou mentiroso. Mas ninguém veio 
explicar aqui porque essa obra tá há 2 anos parada. Vereador Gideon, muito me entristece ver a fala 
do senhor aqui em cima questionando que a Tábata não mandou recurso pra cidade. Há 6 meses 
atrás, o senhor tava na oposição. E aí, se o senhor de fato estivesse preocupado em saber se a 
Tábata mandou recurso pra cidade, o senhor perguntaria pro seu pai. Eu tive a oportunidade de levar 
o seu pai no cursinho popular que a Tábata fez aqui na cidade com emenda. Ele conheceu as 
pessoas impactadas pelas emendas da Tábata. E o senhor, se o senhor tivesse de fato preocupado 
com a cidade, com política pra juventude, o senhor conseguiria enxergar todo o apoio que a deputada 
já deu pra cidade. Mas não, o senhor tá fazendo aqui é populismo. Todas as obras que citou na sua 
fala é do governo do estado. Gestão Rodrigo Garcia, Dória, infelizmente nenhum feito do governo 
municipal. E aí, vereador? Com todo o respeito do mundo, não posso sair dessa tribuna sem dizer 
que o senhor tá cuspindo no prato que o senhor comeu. Se o senhor tava na oposição e conseguir 
enxergar os feitos da oposição, me assusta. Depois que o senhor virou base, o senhor não enxerga 
mais os problemas da cidade. Há seis meses atrás, o senhor tava gritando aqui que a saúde tava 
ruim, xingando a Maria e aí o senhor virou base, agora a Maria é sua madrinha. Eu não consigo 
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entender esse tipo de coisa, vereador. E aí, com todo respeito, o senhor estudou no Eulália, o senhor 
é aqui desse lado do centro do Embu. Eu convido, não só o vereador Gideon, mas todos aqui a irem 
no estádio municipal junto comigo, que ali os senhores vão ver na pele as mães reclamando daquele 
problema. Crianças queriam fazer ginástica, mas infelizmente tá parado o equipamento ali na cidade. 
As crianças querendo jogar futsal, mas a quadra não tá nem pintada, vereadores. Aí me assusta. Vir 
vereador aqui experiente como é o vereador Natinha, com diversos mandatos nessa casa, vereador. 
O senhor foi vice-prefeito dessa casa e o senhor subiu aqui na tribuna para reclamar que eu como 
vereador tava fiscalizando. Aí com todo respeito, o senhor passou aqui mais de 10 anos nessa casa, 
o senhor ainda não aprendeu que a função do vereador é fiscalizar, vereador? Porque o senhor tá 
dizendo que os técnicos têm que fiscalizar e o senhor, o senhor não tem que olhar contrato, ata de 
preço, portal de transparência? Foi muito engraçado, vereador Léo... 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
O senhor não pode mentir, fiscalizar, o senhor pode, mas mentir não. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Ô vereador, o senhor, peço que o senhor respeite o meu tempo de fala e quando o senhor tiver 
oportunidade de pegar o microfone, o senhor vai explicar pra gente porque que aquela obra tá 
parada. Eu quero que o senhor venha aqui a público explicar porque que o prefeito Hugo Prado em 
dois contratos fez a contratação do mesmo serviço. Por que que ele tá pagando no contrato de 4 
milhões a cobertura do estádio e ele fez um novo de 900.000 com o mesmo objeto? Ele precisa 
explicar pra gente porque o telhado que foi instalado lá no estádio municipal não tem a manta térmica 
que no contrato e no edital previa. Aí eu fico assustado que o vereador Léo Novais sobe aqui nessa 
tribuna e aí você vê que é erro de vereador que chegou agora nessa casa, que não parou para 
estudar o orçamento, estudar a licitação, os contratos. Ele veio dizer aqui que eu sou mentiroso e que 
o meu informante tá mal informado. Vereador Léo, eu vou dizer agora quem são os meus dois 
informantes que me trouxeram todas as informações do governo que eu vou dizer agora. Dois 
informantes que me trouxeram o contrato, o edital, os pagamentos que foram feitos, que não foram 
feitos, os contratos rescindidos, dois informantes, vereadores, que eu quero trazer à tona aqui pros 
senhores, o portal de transparência da cidade e o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Se o 
senhor quer ser vereador, Léo, vai estudar, vai pro Tribunal de Contas, vai portal de transparência, 
vai estudar os contratos que o senhor prefeito tá fazendo, porque o senhor chega aqui mal informado, 
fica ligando pra prefeitura para ter informação, para tentar rebater, o senhor vai dar com a cara na 
parede. Porque o que eu venho dizer aqui é o que é público, que tá no portal de transparência, no 
Tribunal de Contas. Não tô inventando mentira. Vereadores, tem dois banheiros no estádio que a 
reforma, segundo o contrato da prefeitura, custaria 300.000 reais que ainda não foi feito. Você vai no 
estádio, você não consegue ir ao banheiro, vereadores, direito, porque só tem dois banheirinhos na 
lateral para todas as pessoas que estão usando aquele equipamento. O dia que eu fui, vereadores, a 
academia tava fechada porque o forro caiu e o prefeito não refez o forro. E aí, sabe onde as pessoas 
estavam fazendo exercício? Tavam fazendo exercício funcional na quadra que não dá para você 
jogar bola porque não tem quadra e não tem pintura no chão. Essa é a realidade do nosso município, 
vereadores. O único equipamento público da cidade largado às traças, dinheiro público investido ali, 
que ninguém tá sabendo explicar para onde foi esse dinheiro. Como é que o prefeito não consegue 
entregar uma quadra reformada, vereadores? Pintada, com um gol pra molecada jogar bola. Eu fico 
triste porque lá eu vi diversos equipamentos, argola, vi cavalo da ginástica, vi trave, bolas, 
equipamento de luta. Embu tem muito talento, jovens talentosos que qualquer esporte que você dá na 
mão dessa molecada, eles vão fazer e vão ser bons naquilo. A gente poderia ter atletas olímpicos no 
Embu, profissionais do futebol, do vôlei, do basquete. Mas quando o município não provê a 
oportunidade para esses jovens, infelizmente o que o prefeito tá fazendo é matar esses talentos na 
raiz. E é isso que eu não aceito, vereadores. É isso que eu não aceito, você que tá me assistindo, o 
estádio é um patrimônio da nossa cidade. Eu já usei, minha irmã já usou, todo mundo da minha 
geração usou aquele estádio, quem é mais velho já usou aquele estádio, os mais novos estão usando 
agora. Mas eu recebi relatos, vereadores, de gente querendo fazer box, luta, yoga, em 2023. E já são 
quase 3 anos que aquele equipamento público tá fechado. É isso que não tem justificativa. É isso que 
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eu não aceito, vereadores, porque a função dos senhores também seria fiscalizar. Eu convido os 
senhores, quem tiver coragem, hoje à tarde, vamos juntos no estádio pegar o edital e comparar o que 
foi contratado com o que foi executado, porque essa é a função de um vereador. Com todo respeito 
do mundo, para mim, o governador do estado pode esperar se a nossa população tá passando 
dificuldade. Me entristece, vereador, o senhor largar a sessão da Câmara para ir bajular político, para 
ir bajular prefeito, governador. Eles que esperem, porque o nosso povo não tá esperando não. O 
nosso povo tá sem um estádio aí que tá sem equipamentos, sem especialista, sem professor para dar 
aula. Eles que esperem se a nossa saúde tá caindo aos pedaços, sem remédio, sem especialista. É 
vergonhoso o que aconteceu semana passada. Os senhores deveriam ter vergonha de subir na 
tribuna e defender que os senhores largaram a sessão da Câmara Municipal. 3 minutos, vereadores, 
com projeto na pauta. Não é que não tinha projeto, tinha projeto na pauta. E aí o curioso é que 
ninguém até agora explicou por que a obra do estádio não foi terminada, vereadores. O prefeito Hugo 
Prado precisa virar público e se explicar, porque não adianta. As crianças me cobraram, vereadores. 
As mães cobraram. E o mais interessante, representantes da Secretaria de Esportes foram ao dia 
que eu tava fiscalizando o estádio municipal e disseram que em um mês iriam pintar aquela quadra. 
Eu tô esperando, eu vou pegar minha chuteira, meu meião e vou juntar a juventude para gente ir 
jogar bola no estádio. Eu quero ver, prefeito, se o senhor vai conseguir cumprir mais essa. O senhor 
diz que essa semana a academia estaria ativa. Eu vou lá hoje à tarde para ver se já arrumou. A 
quadra prometeu mês que vem. Eu vou ver se arrumou. E o mais importante, vereadores, as salas de 
lutas. A nossa juventude quer fazer box, quer fazer karatê, jiu-jítsu, quer fazer yoga lá em cima, 
ginástica. E essa sala está fechada há quase 3 anos. São 3 anos que o nosso povo perde de 
atividade física, de esporte. Uma pessoa que tava se preparando para um alto regimento, perdeu a 
oportunidade, vai ter que buscar outro lugar para fazer essa atividade. E é por isso que eu estou 
indignado aqui, vereadores, para dizer pros senhores que não é brincadeira o que nós estamos 
falando aqui. É dinheiro público que foi pro ralo e o nosso povo tá pagando o preço de não ter esse 
equipamento para utilizar. Eu quero ouvir dos vereadores. Quero ouvir do prefeito qual que é a 
justificativa para não terminar essa obra. E quero ouvir qual que é o cronograma para o término dessa 
obra, porque a nossa juventude não aguenta mais. O nosso povo não aguenta mais, vereadores. Não 
aguenta mais. O esporte é o mínimo que a nossa juventude deveria ter acesso. Toda a juventude do 
Mosc, do Eulália, do Maria, dos bairros adjacentes, Engenho Velho, Silvia, Ressaca, Vista Alegre, 
Mimás, Pinheirinho, Santa Clara, vem pro estádio para fazer atividades, mas hoje não tem essa 
oportunidade. Hoje um equipamento público construído com o nosso dinheiro, tá lá largado. Às vezes 
eu penso que o prefeito só pensa em futebol, masculino ainda. Os outros esportes, as outras 
modalidades, ele não tá nem aí. Nem a primeira divisão ele fez direito esse ano. Até a primeira 
divisão deu problema. Deu problema esse ano, deu problema ano passado. E as outras modalidades 
da cidade estão largadas, literalmente largadas. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Me concede um aparte, vereador?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Com certeza, vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Olha, nem de futebol ele tá pensando. Eu, como sabem, faço parte de um time de várzea chamado 
Meco FC. Tenho muito orgulho disso. Nós rodamos os campos aqui da cidade. O campo do Dom 
José, vereador Abidan, ele tá um cimento. O Society já acabou faz tempo. Tem outros campos aqui 
da cidade que o cenário é caótico. Então nem isso tá sendo cuidado. Diversos times achando um 
absurdo a organização do que tá sendo tocado no esporte da cidade. Então nem isso eles estão 
podendo falar. Obrigado.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Infelizmente, vereador, não é só o campo do Dom José, né? No Independência também tá ruim. Eu 
denunciei aqui ano retrasado que encheu d'água quando choveu. E infelizmente a gente percebe que 
não há uma política de manutenção dos equipamentos esportivos na nossa cidade. Quero lembrar 
aqui, esta casa aprovou um orçamento ano passado que para reforma de equipamentos esportivos 
destinou R$ 150.000. O que que isso significa, vereadores? Isso não dá nem para reformar o estádio 
municipal. Isso não dá conta de fazer todos os reparos que a nossa cidade precisa. Ou seja, o 
prefeito não investe em esporte, não está olhando para o esporte da nossa cidade. E aí quem tá 
perdendo é você que tá nos assistindo. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra, vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
  
Bom, queria voltar aqui nesse grande expediente primeiro para fazer uma proposta, uma proposta pra 
casa, pra presidência, para que façamos uma capacitação aqui na Câmara de Vereadores, porque é 
notório a dificuldade de entendimento do orçamento público por parte de alguns vereadores dessa 
casa. Se fala tanto de emenda aqui nessa casa que se ignora que a nossa cidade tem uma 
arrecadação de 1.4 bilhão. E o que que é bilhão? Às vezes pode se confundir, né? Milhão, bilhão. 1 
bilhão são 1000 milhões. Cidade de Embu das Artes tem recurso para executar suas obras e para 
fazer o desenvolvimento de política pública. Esse discurso de que as coisas só andam com emendas 
é mentiroso, inclusive porque essa casa aqui, foi aprovado no começo desse ano, 1.6% do orçamento 
municipal. Aí eu pergunto, os vereadores não vão cobrar e não vão demandar secretarias porque 
agora temos emendas? Eu acho que não. Então, o executivo da cidade tem que ser cobrado, porque 
a emenda é importante, mas tá longe ser tudo. A outra coisa é que se falou aqui, por exemplo, da 
questão desse feirão de empregos que tá acontecendo. Primeiro que assim, se vai parabenizar 
alguma prefeitura que seja de Cajamar, porque os empregos são para lá. A outra coisa é que isso só 
tá sendo possibilitado porque hoje temos a menor taxa de desemprego da série histórica. Então 
aguardo que os vereadores, que o prefeito também parabenize o ministro Fernando Hadad que vem 
realizando um trabalho fundamental no governo federal. Falando em governo federal, na última 
semana estive em Brasília para agendas muito importantes e relevantes para nossa cidade. Primeiro, 
é impactante e extremamente esperançoso ver um governo que tá executando política pública 
através de seus ministérios e através de toda a sua organização. Estive ao todo em sete ministérios. 
Além disso, conseguimos encaminhar recursos e emendas, como tantos gostam de falar, aqui pro 
município, e participamos de uma luta tão importante que foi a questão da PEC da blindagem do 
absurdo que aconteceu. No Ministério do Trabalho, fomos recebidos pelo ministro Marinho e foi 
elucidado diversos programas para desenvolvimento de política pública aqui na cidade, inclusive de 
oportunidades que a prefeitura de Embu perde por conta da falta de fiscalização nos editais que 
ocorrem nos ministérios. No Ministério da Educação, tratamos sobre os cursinhos populares, 
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cursinhos populares que existiam aqui no município e que a atual prefeitura e o atual governo, atual 
grupo político acabou, mas que o governo federal vem desenvolvendo através da rede nacional de 
cursinhos populares. No Ministério da Saúde, do andamento de obras extremamente relevantes pra 
cidade, das UBSs, do Santo Antônio, do Jardim do Colégio, do andamento da obra da maternidade, 
porque o governo federal tem que fiscalizar esse andamento. Essa obra não pode ficar tanto tempo 
parada e tá na mão do município. Além disso, no Ministério da Cultura, a proteção do patrimônio 
histórico da nossa cidade que vem sendo prejudicado nos últimos anos. É fundamental que em Embu 
das Artes tenha mantido a sua identidade, inclusive tenha programas para desenvolvimento da classe 
artística aqui de Embu. No Ministério do Empreendedorismo, das micro e pequenas empresas, 
tratamos sobre um programa muito relevante, que é o programa da mulher empreendedora, que 
busca inserir as mulheres dentro do mercado de trabalho. a Secretaria Nacional de Juventude, 
programas importantes como o ID Jovem, que é um programa que concede gratuitamente descontos 
e inclusive gratuidades pra juventude que tá dentro do CAD único. No Ministério do Meio Ambiente, 
uma luta extremamente importante para nossa cidade, que eu venho dizendo quase que sozinho, o 
quão impactante será e o quanto vai prejudicar a nossa cidade a nova Raposo que passará por aqui. 
Então, foram programas muito importantes e que só são possibilitados porque hoje nós temos um 
governo que olha pra população que tá na ponta e busca desenvolver política pública. Com relação 
aos recursos, nós conseguimos encaminhar quase R$400.000,00 pra cidade através do deputado 
federal Alencar Santana, sendo esses R$150.000,00 para a climatização da Etec de Embu das Artes, 
buscando trazer mais qualidade de vida e qualidade de ensino pra juventude que tá lá e 
R$200.000,00 para desenvolvimentos na área do esporte aqui na cidade. E além disso, é importante 
falar porque essa luta ela começou faz duas semanas. O absurdo da PEC da blindagem, do qual a 
deputada federal, que se honra de dizer que é da cidade, votou a favor, que é do mesmo grupo 
político da cidade, foi barrada no Congresso e foi barrada no Congresso porque as pessoas se 
mobilizaram, porque as pessoas se uniram para mostrar que político também tem que ser 
investigado. Político que comete crime também tem que ser responsabilizado. E o Senado Federal, 
através da pressão que foi feita, barrou esse absurdo. E é dessa forma que nós vamos encaminhar. 
Eu sei que incomoda a questão da blindagem que a Eli votou a favor, mas eu peço que seja 
garantido... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria de que o público garantisse a fala do vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Eu imagino que a deputada esteja triste porque o projeto da bandidagem foi desaprovado, mas eu 
gostaria de encaminhar. Então, nossas agendas foram extremamente importantes pro nosso 
município. Nós temos um vínculo que será mantido com o governo federal e diversos projetos serão 
executados no município independentemente do atual governo. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Gideon Júnior. Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Bom, antes de mais nada, boa tarde, vereador Uriel. Antes, gostaria de continuar a minha fala 
enquanto a questão do vereador Abidan Henrique. E eu gosto desses desafios e quando se torna um 
debate caloroso. O vereador falou pela educação dele e pela oratória dele, falou muito bonito, mas 
não me respondeu minha pergunta. Qual foi o valor que a deputada destinou pra nossa cidade? 
Sendo que uma deputada que hoje se é base do governo federal e consegue ter acessos, porque até 
então, até então o PSB tem ministérios no governo federal. Eu gostaria de perguntar pro vereador 
qual foi o valor que a Tábata Amaral destinou pra nossa cidade? Mas eu já te falo e já e já debato 
com você, vereador Abidan Henrique. Eu fico feliz quando eu falo da história do meu pai. Meu pai que 
foi o vereador quarto mais votado em toda a história de Embu das Artes. E com muito orgulho, 
vereador Abidan Henrique, sabe por quê? Ele não precisou de 450.000 de fundo partidário. Ele saiu 
de 1.200 voto e foi para 3.500 votos, sendo o vereador, quarto vereador mais votado da história de 
Embu das Artes. E você sabe qual lado que ele estava, vereador? Do lado do Ney. Como eu vou dar 
um exemplo no nível nacional, o Geraldo Alkmim, que faz parte do seu partido, é vice do Lula, que 
era oposição. Então, vereador, desde quando assumi na Câmara Municipal, honrando o legado do 
meu pai, uma coisa que eu tive clareza, a política é a arte do diálogo. Se você hoje, vereador, que 
não aprovou um projeto sequer durante 5 anos, não tem a arte do diálogo, eu tenho e eu tenho muito 
orgulho de hoje poder caminhar assim ao lado do Hugo.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me concede um aparte? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Não concedo, vereador. Não, não concedo, vereador. Não concedo. Mas daqui a pouco eu vou eu 
vou conceder para você me responder algumas perguntas. E eu quero dizer uma coisa. Qual foi o 
momento de estar ao lado, eu tenho muito orgulho hoje de caminhar ao lado do Hugo. E nunca foi 
escondido para ninguém, nunca. Sabe por hoje eu caminho ao lado do Hugo? Por que, querendo ou 
não, a política é a arte do diálogo. E dialogando com o prefeito, entendi a importância de defender o 
nosso povo, de ter hoje caminhar ao lado do Hugo quando se trata de obras que estão mudando a 
realidade do povo da nossa cidade. Mas assim, vereador, eu quero te fazer uma pergunta. Você falou 
tão bonito e respeito e parabenizo a sua oratória, mas eu quero te fazer uma pergunta. Você é contra 
a moradia entregues aos moradores da nossa cidade? Você é contra a Fatec que vai ser entregue? O 
senhor é contra o Poupatempo que existe hoje? O senhor é contra a Praça da Cidadania que tá 
sendo feita no Parque do Pirajussara? A ciclovia que tá sendo feita no Parque Pirajussara? Você é 
contra o vereador? Sim ou não? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor me permitiu a parte?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Sim ou não? Eu só queria saber se você é contra. Não conceda a parte. Calma. Não conceda a parte. 
Só queria que vocês me respondessem porque parece que o vereador é contra o povo. Porque ele 
falou que a gente foi entregar moradia. Vereador, você durante 5 anos não fez nada. Não entregou o 
quê? Me fala um projeto. Me conta. Calma, vereador. Você eu vou te conceder a parte. Calma. Eu só 
quero te perguntar, vereador, o que você fez durante 5 anos? Porque eu posso dizer que durante 9 
meses eu fiz mais de 150 indicações, tenho mais de 25 projetos. Eu tenho muito orgulho do legado 
que eu tô fazendo aqui na nossa cidade, construindo pelo meu pai. Mas eu não quero deixar de não 
mais não perguntar. Hoje o seu partido faz parte da base do governo federal. Quantos ministérios 
tem? Quanto, qual foi o valor que o PSB, partido que faz, destinou pra cidade de Embu? Eu te 
pergunto, vereador, quais foram os trabalhos prestados na cidade de Embu das Artes durante esses 
5 anos de mandato do senhor, além de criticar? E eu vou dizer uma coisa que é interessante, tem 
uma palavra chamada hipocrisia. E aí eu fui perguntar: "Qual é o significado de hipocrisia?" O 
significado de hipocrisia, vereador, é alguém que critica mentiras, mas mente com frequência. Você, 
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vereador, com todo respeito, você mente quando soube nessa tribuna. Você não responde o que 
você pergunta. Qual foi o valor destinado? Aí eu pergunto à população de Embu das Artes e trazendo 
uma informação. Um deputado federal, ele tem como direito ano 37 milhões de emenda parlamentar 
durante 5 anos. E o vereador sabe muito bem de conta que ele é formada em engenharia. Tem cerca 
de 180 milhões. O vereador sobe aqui na tribuna, fala bonito, mas não faz nada. Criticar por criticar 
eu posso sair gritando. Mas aí eu te pergunto, vereador, novamente, o que a sua deputada trouxe pra 
nossa cidade? E eu vou dizer uma coisa para vocês. Eu, graças a Deus, tenho muito orgulho de ter 
tido o meu pai como vereador dessa casa e candidato a vice-prefeito na última eleição no seu partido. 
Eu não escondo a nossa história, mas eu meu pai tem um CPF e eu tenho outro. E o meu CPF hoje é 
estar caminhando no lado certo. E o lado certo é estar caminhando do lado do povo da nossa cidade 
e ao lado da nossa população. E vereador, a oposição ele se foram feito quatro vereadores. Tanto eu 
como o vereador Diego entendemos a importância de atender a população da nossa cidade e não vir 
aqui criticar como o senhor tem criticado todos os dias, todas as sessões, mas eu vou te dar um 
exemplo do nosso querido, meu amigo, vereador Uriel. Além de criticar, de apontar erros, eu quero 
faz como ele fez, bateu lá na porta do deputado Alencar Santana, faz. Pega o exemplo do vereador 
Uriel que chegou hoje na Câmara, vamos dizer assim, você aqui com 5 anos não trouxe nada, 
vereador. É uma vergonha, vereador. É uma vergonha. Aí eu te pergunto, vereador, até onde essa 
sua cara de pau vai ter, vai ficar, vereador, antes de você subir nessa tribuna, suba com 
responsabilidade e pontua e respeite a história dos outros. Vereador Abidan Henrique, porque até 
então, é engraçado, vereadora, eu vou dar um exemplo da questão da composição. Olha a 
importância do diálogo. Nós hoje que compomos mesa, o vereador é oposição, mas tá compondo a 
mesa porque teve o quê, Sandra? De a arte de ter o diálogo, de entender que a política vai muito 
além de criticar, gritar, porque 5 anos que você grita, 5 anos que você grita nessa câmera. Aí eu te 
pergunto, o que tem de concreto? Você, amigo, eu tenho propriedade de falar de você porque eu te 
conheço bem, tive do seu lado. Aí eu te pergunto, estava aqui dois candidatos do PSB que tiveram 
contigo, será que eles têm orgulho de ter caminhado com você? Será que ele tem, vereador, coragem 
de te apoiar futuramente? Porque eu posso ter muito orgulho da minha história. Eu não abandonei os 
meus. Um exemplo, seu ex-chefe de gabinete trabalha comigo hoje, um cara que caminhou do seu 
lado. Mas sabe por que, vereador, hoje não caminha? Pela sua prepotência de entender, vereador, e 
não respeitar a história dos outros. Você pode ter certeza. Se até hoje você gritou, falou falácias e os 
vereadores não rebateram, você pode ter certeza de uma coisa. Eu não vou aceitar falácias e 
mentira. E traduzindo, não vou aceitar que vereador hipócrita, hipócrita, que sabe vir aqui frequentar e 
fazer mentiras, fazer mentiras sobre a outra pessoa e não respeitar a história. Não concedo, 
vereador. Você como um cara educador, não concedo. E o momento certo eu vou te conceder porque 
eu quero tirar algumas dúvidas, vereadores, vereador que é muito importante. Quanto que você hoje, 
vereador, gastou na sua última eleição? Quanto que você recebeu do fundo partidário, vereador? O 
silêncio, né, vereador? Ele de uma certa maneira... 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
O senhor vai me dar um aparte, vereador?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador, calma, não perde a linha vereador. Vereador, calma vereador. Só me responda assim 
quando eu terminar de fazer minhas perguntas. Vereador, eu só quero que você me responda. Aí eu 
pergunto aos candidatos que tiveram no PSB. Betinho, só terminar, quanto que foram destinados 
pros vereadores? Aí eu te faço uma outra pergunta, Betinho, por que será que eu estou hoje, não só 
digo eu, na verdade, porque foi uma decisão minha do meu mandato, da minha do meu grupo político 
que me elegeu. Mas eu pergunto, por que cerca de mais de oito candidatos que tiveram na base do 
PSB não estão no PSB hoje? Concedo um aparte, Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Eu vou te responder a pergunta dele. É só perguntar pro Adalto. O Adalto é te falar o que ele fez com 
o Adalto, porque o nobre vereador aí, ele quer ser o centro das atenções. Ele é o salvador da pátria. 
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Ele chega na tribuna, ele não respeita ninguém. Então, semana passada ele fez um vídeo da Polícia 
Federal. Polícia Federal tá todo dia na no Cancun. Todo dia no Cancun. Polícia Federal tá aqui na 
cidade. E aí ele vem aqui para fazer um vídeo para falar que as pessoas subiam, que correu não, 
jamais. Ele falou do estádio, tá sendo reformado, né? Falou do Hugo. Então assim, ele não tem 
produtividade. O Abidan ele só quer atacar, atacar, atacar. Ele não tem um projeto na cidade. Ele não 
fala uma coisa boa acontece na cidade, nada para ele na cidade anda. Aí se você pegar a história lá 
atrás, vamos lá, pega a história do partido dele aí. Vamos fazer uma comparação, o que era e o que 
é. Então assim, nobre vereador, respeita os pares aqui, respeita as pessoas. Quando subir na 
tribuna, fala a verdade, para de ser cara de pau, para de ser nojento, seja que pega a tribuna para 
respeitar o companheiro. O Gideon caminhou do seu lado junto com a Rosângela. Tenha respeito por 
ele, tenha respeito pra pessoa caminhou do seu lado pedindo voto. Quando você foi candidato a 
vereador, você sobe na tribuna para falar do Gideon. Isso é mau caráter. Falar da pessoa que 
caminhou do seu lado. E falar do campo Dom José, Uriel, a gente conseguiu um recurso para gramar 
o campo do Dom José. Sabe o que eu fico feliz lá na grama do Dom José na reforma, Uriel? É que 
nós conseguimos gramar vários campos na cidade com Hugo e o Ney. Então a minha felicidade 
saber que a gente vai arrumar o Dom José porque teve prefeito capacitado, vereador Abel, que 
resolveu gramar campo da nossa cidade, coisa que nunca houve na nossa cidade. Então Hugo 
Prado, com nosso prefeito Ney Santos, gramou vários campos na cidade. E o transporte, eu acho que 
cada ônibus que chegar aqui é uma conquista. Claro que o nosso povo precisa de mais transporte, 
quanto mais melhor, mas cada ônibus chegar na cidade ele é importante. Então as pessoas sobe 
aqui e fala: "Ah, chegou quatro ônibus". Eles não se glorifica nem com as coisas boas que vem na 
cidade. Então, Abidan larga de ser cara de pau e tenha respeito pelos seus companheiros aqui. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, é como terminando a minha frase, a minha fala, na verdade, eu confesso para você, 
presidente, eu fico triste de poder ter que vir aqui, Betinho. Eu que sou um cara que gosto de debater 
ideias, projetos. A gente fica defendendo debater falácias de pessoas hipócritas, falácias de pessoas 
que de uma certa forma não tem sido e não tem defendido, não tem mostrado os o que de fato 
merece. Porque assim, eu sei que respeito ao vereador e jamais a minha fala aqui, vereador é para te 
ofender. Diferente de você que sobe nessa tribuna para isso, mas eu venho aqui nessa tribuna 
debater ideias. E hoje é uma coisa que eu aprendi com o meu pai, o Betinho. A gente é reconhecido 
pelo nosso caráter e pelas nossas obras. E independente das minhas indiferenças ou indiferenças 
que existam, eu sempre vou respeitar as pessoas, como com muito orgulho, vou sempre respeitar a 
história da Rosângela, que é uma oposição na nossa cidade. Mas a minha posição, ela é clara, a 
minha posição é clara, vereador, que vai ser sempre defender aqueles que mais precisa, porque eu 
sei, vereador, o que não é ter uma casa. Eu sei quando você fala, vereador, da questão da minha 
madrinha, eu sei o que muitas das vezes não é o teu que comer. Diferente de você que é contra a 
moradia, que é contra a Fatec, que é contra o Bom Prato, que é contra o Bom o Poupatempo, porque 
para você tudo é contra. Obrigado, presidente, e que Deus abençoe a Câmara Municipal de Embu. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Presidente, peço permissão para usar a tribuna.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
Senhor presidente, eu retorno aqui essa tribuna para concluir aqui a minha fala. Mas de antemão, já 
queria mais uma vez esclarecer aqui que talvez eu não fui muito bem compreendido. Na sessão 
passada que nós estávamos falando aqui, o vereador que que me antecedeu, nós estávamos falando 
aqui justamente da vinda do governador aqui na nossa cidade, entregar um empreendimento social 
que a população tanto lutou e esperava. Eu quero dizer uma coisa aqui para vocês. Eu não sou 
contra vereador Abidan Henrique, eu não gosto de citar nome de vereador, mas como ele citou o 
meu, vou citar o dele. Eu não sou contra a oposição fiscalizar. Nunca. Isso daí a oposição ela é sadia 
e tem que fazer o seu papel e nós temos que sim respeitar, assim como o prefeito Hugo Prado 
respeita, assim como o ex-prefeito Ney Santos respeitou e assim como o nosso presidente dessa 
casa tem respeitado e garantido o direito da oposição de forma igualitária aqui com os demais 
vereadores que defendem aqui a base do governo. Então, sempre defenderei isso. O que eu não 
quero, que eu não vou defender aqui jamais, é a mentira, gente. É a mentira e a insinuação. Porque o 
que acontece? Tem vereador sobe aqui na tribuna, ele insinua a coisa errada, ele insinuou que tá 
todo mundo lá e não roubando o dinheiro público ou pegando dinheiro público como se ninguém 
tivesse olhando. Falar que falar que o prefeito gastou R$ 5 milhões de reais, gente. R$ 5 milhões de 
reais, gastou o dinheiro. Gente, as obras hoje elas tem as suas medições. Como eu tava falando 
aqui, as medições elas têm que ser feita por funcionário concursado, funcionário concursado precisa 
colocar o chamegão lá para poder ir o relatório para poder ser pago esses recursos e nenhum 
funcionário concursado vai ficar assinando nenhum tipo de relatório e mandando pagar obra que não 
existe, que não foi concretizada. O que houve foi um problema contratual e esse contrato desse edital 
que o nobre vereador veio aqui na casa e colocou, esse contrato não existe mais. Esse edital ele não 
existe. Por quê? Porque esse contrato ele não foi levado adiante, porque a prefeitura naquele 
momento não tinha como pagar a contrapartida dela de 2,5 milhões ou seja, né? Então, não tem que 
se falar aqui com insinuação maldosa de que o prefeito gastou 5 milhões. Gente, não é verdade. 
Pessoal, nós não estamos aqui vindo na tribuna para dizer que não estamos precisando da reforma, 
para dizer que os equipamentos públicos não precisam de manutenção. Nós não estamos vindo aqui 
dizendo que está tudo mil maravilhas, que está tudo ótimo. Esses vereadores que estão aqui 
defendendo o governo, nenhum deles tá aqui contente, pulando de alegria, dizendo que tá um mar de 
rosas. Nós sabemos. E o ginásio de esportes, Marcão, o ginásio de esportes já foi debate na própria 
campanha que teve aí agora há pouco tempo atrás. Agora querem vir aqui na tribuna, Vanessa, e 
simplesmente falar que em 9 meses de governo, o prefeito Hugo Prado precisava ter resolvido todos 
os problemas em 9 meses. Não dá, pessoal, para entender esse tipo de situação, porque o próprio 
ginásio durante a campanha eleitoral 2024 foi palco de reuniões, de xingamento, de vídeos fake, tudo 
que você imaginar. Hugo Prado tem tido uma postura na nossa cidade de coerência, tem encarado a 
população e tem atendido a população e tem andado nas ruas ouvindo críticas, sim, ouvindo 
sugestões e esclarecendo para as pessoas como que a cidade também tem dificuldade e escolhendo 
as prioridades. Olha só, nós fizemos aqui agora, acabamos de fazer uma rodada o PPA participativo, 
seu Josias, que foi implantado pelo governo Hugo Prado. Andamos 20 regiões na nossa cidade e eu 
não vi ninguém chegando lá para sugerir nenhuma dessas plenárias dizendo assim: "Olha, prefeito, 
estou aqui, sou da oposição, estou aqui e vim aqui questionar e vim aqui apresentar, sabe, uma 
prioridade para que o senhor coloque no orçamento e coloque isso como prioridade.” Veja bem, 20 
regiões onde o prefeito foi em cada uma dessas regiões. Então, presidente Abel, prefeito Hugo Prado 
e a sua equipe sabe que nós temos dificuldade, mas também não vamos vir com falácia, com 
enganação, chegar aqui e insinuar a maldade, como foi insinuado aqui num vídeo dizendo que todos 
os vereador tinha saído correndo aqui desse plenário porque a Polícia Federal tava aqui vindo aqui. 
Poxa, que coisa mais medíocre, mais pequena, sabe? Isso diminui a postura do vereador fazer esse 
tipo de coisa. diminui porque a gente tem que ter um mínimo de respeito. Pessoal, quero falar aqui do 
feirão de emprego. Com todo o respeito e peço venha quem discorda de mim, mas o feirão de 
emprego tem sido um sucesso na nossa cidade. Olha, o feirão de emprego tem feito Mercado Livre, 
Amazon, várias outras empresas aqui na nossa cidade, tem acontecido o feirão do emprego. E olha, 
pessoal, várias pessoas da nossa cidade tem arrumado emprego e tá feliz. Moradores de Embu. 
Agora, gente, eu sei que incomoda fazer feirão de emprego para vir aqui Rede Globo, sabe? Rede 
Globo, vim aqui falar, vim das outras vezes, incomoda, vim outras, vim outras editoras aqui de 
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televisão, porque sabe o que acontece? Porque eles queriam que viesse para falar coisas erradas, 
queria que a imprensa tivesse vindo aqui para massacrar, sabe? Agora vim aqui questionar que o que 
o cara tá arrumando emprego aqui, o cidadão de Embu tá indo trabalhar em Cajamar. Pera aí, gente. 
Pera aí. Aí, também não dá, né? Falar que tá indo, gente, tá indo sim Cajamar. Porque sabe o que 
acontece no mundo moderno? As empresas elas têm mais de uma unidade e elas precisam dar 
treinamento. Elas precisam dar treinamento para esses funcionários, elas precisam preparar eles. E 
hoje com a questão de logística que tem são, não só aqui em Embu das Artes, como vários outros 
lugares, precisam ter esse tipo de treinamento. E qual é o problema da pessoa ir de ônibus, poxa, 
dignamente, indo trabalhar ali em outra cidade? uma pessoa que arrumou emprego aqui na nossa 
cidade. Gente, para com isso. Nós podemos até dizer que somos contra o feirão do emprego, mas 
falar que o cara que arrumou tá indo em outra cidade, outra. Gente, eu quero que venha mais 
embuense, que seja mais embuense empregados, que vai trabalhar em Osasco, que vai trabalhar em 
Guarulhos, que vai trabalhar qualquer lugar, mas que tenha o seu trabalho, o seu dinheiro garantido 
no final do mês. É para isso que nós estamos aqui lutando. Pessoal, quero aqui dizer uma questão 
aqui também. Todo prefeito agora estão questionando até as cores dos ônibus, rapaz. É assim, é o 
poste mijar no... como que é que até não tenho ditado que o cachorro mija no poste, é o contrário, o 
poste mijar no cachorro. Poxa, o prefeito anunciou cinco ônibus novos, cinco ônibus novos aqui pra 
nossa cidade. Poxa, em vez da gente falar, opa, mas veio cinco, vai vir mais? Não. Ah, não. O 
problema é a cor do ônibus. Sim. de 40 que está chegando e vai doer 
mais que vai talvez venha até 60 tancada só.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Me concede um aparte, vereador? 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
 
E o prefeito... me permite, por favor, vereador, eu não no momento não, tá? E o prefeito? E o prefeito 
ele tem todo o direito de escolher a cor do ônibus, tem todo o direito, como também ele pode pegar 
esses ônibus e pintar também, mandar pintar da cor azul, que é a cor que tá na cidade, é um direito 
que ele tem. É a administração que escolhe as suas prioridades. Agora a gente vai ficar discutindo, 
eu quero discutir se o ônibus é bom, se quebrou ou não. Aí sim, poxa. Então, pessoal, sabemos a 
dificuldade do transporte. O Hugo Prado está lutando. Vai resolver tudo de uma vez? Não, mas o 
prefeito tem 4 anos. A população tem 4 anos para poder fazer o julgamento dele, o julgamento 
correto, mas tem que dar uma oportunidade do prefeito continuar fazendo o trabalho dele. Pessoal, 
quero aqui parabenizar a central de Libras aqui pela secretaria do secretário Alexandre, vereador que 
tá licenciado. Foi um sucesso aqui a criação da central de Libras na nossa cidade. Quero convidar 
todos os senhores para amanhã na entrega das matrículas de várias e várias moradores da cidade 
recebendo a sua escritura no maior programa que tem de regularização fundiária que essa cidade 
está tendo, amanhã. Coisa boa pra cidade, gente. Olha que coisa maravilhosa você entregar ali o 
sonho da pessoa ir lá fazer a sua escritura no seu nome. É amanhã. Quero que esses vereadores 
vão lá participar e falar de coisa boa. Mas quero também aqui convidar para domingo, domingo 
estaremos inaugurando uma quadra lá esportiva no Parque Rizzo. Estaremos inaugurando uma 
quadra e todos estão convidados. Estará ocorrendo também a festa do cavalo e ao mesmo tempo 
também logo a inauguração da quadra poliesportiva. E vocês podem ter certeza de uma coisa, não só 
equipamentos novos, o prefeito Hugo Prado vai começar a entregar. E olha, pode colocar na agenda. 
Daqui até pro final do ano, todo final de semana terá uma inauguração do nosso governo, desse 
governo que foi eleito democraticamente. Democraticamente, querendo uns ou não. Então, pessoal, 
quero dizer uma coisa para vocês. Os equipamentos esportivos, Betinho. Equipamento esportivo, 
quando você inaugura, você começa a usar esse equipamento esportivo. É natural que esse 
equipamento esportivo, Diego, ele vai ter que ser reformado. Não tem como. Você inaugurou um 
campo, é lógico, vai ter problema lá depois de tanto e tanto uso. Até porque os equipamentos 
esportivos da nossa cidade são muito bem usados e são usados das 6 horas da manhã até às 10, 11 
horas da noite ou até mais. Então é natural que vai ter que fazer reforma, é natural que vai ter que ser 
que ser arrumado, né? Ninguém tá falando que tá mil maravilhas, mas o que queremos dizer é que 
esses equipamentos vão ser sim arrumados e vão ser reinaugurados no seu momento oportuno, mas 
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não tudo em 9 meses, né, o prefeito poder fazer tudo de uma atacada só, tá? Então, pessoal, eu 
quero aqui finalizar minha fala, mas dizer para vocês o seguinte: Não é fácil administrar uma cidade. 
Não é fácil administrar uma cidade. E não é só a cidade, não. Olha aí o governo federal, a dificuldade 
que tem passado. Uma dificuldade, filho. Agora, recentemente 46 bilhões. 46 bilhões de déficit 
primário. Ou seja, olha só a dívida nossa. Nós estamos com a dívida de praticamente, eu nem sei 
mais falar os números, te confesso, não tenho vergonha. Acho que é trilhões agora. E o governo 
federal tá lá desesperado porque não tem o que fazer. Não tem o que fazer. Ou seja, a mesma coisa 
você pega outros estados e pega outras prefeituras, gente. Não adianta vir aqui falar que é só em 
Embu das Artes que tem a sua dificuldade, não. Nós sabemos que os governos também têm as suas 
dificuldades e é por isso que cada governo tá aí na sua luta, na sua batuta, tentando ajudar, tentando 
acertar, tentando fazer algo. E nós temos que respeitar. Agora não dá para querer aqui no Embu que 
aqui seja tudo mil maravilhas e nos outros lugar todo mundo com mesma dificuldade orçamentária 
que tem. Tá certo gente? Muito obrigado. Uma boa tarde a todos vocês.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador. Parabéns pelo posicionamento. Você tem sido um professor aqui para nós. Eu 
não canso de falar que você é uma grande liderança aqui dentro dessa câmara. Tá bom. Muito 
obrigado.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
E só para frisar falar do Natinha e toda a emenda toda a emenda que vem para cidade 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
O vereador está inscrito? O vereador está inscrito, por gentileza? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Inscrito.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Betinho Souza.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
Obrigado. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Posso continuar? Uriel tá bravo. E só para finalizar minha fala, pegando uma fala da Natinha, Uriel, 
toda a emenda que mandar pra cidade é bem-vinda, viu? Todo recurso que quiser mandar pra cidade 
é bem-vindo. Vai ajudar a saúde, vai ajudar a educação, vai ajudar tudo, viu? Parabéns, Natinha. 
Quero parabenizar o prefeito Hugo Prado, Ney Santos, nossa deputada Eli Santos, por estar lá 
mandando recurso pra cidade, lutando cada vez na cidade melhora. Esse é um papel do político, do 
vereador. Estamos pago pelo povo para buscar melhorias, buscar coisas boas. Tá sempre ali lutando 
pelo nosso povo, Vanessa. Esse é o papel importante, que quando a gente ganha eleição, a gente 
faz um juramento e cuidar do nosso povo. E aí temos cuidado nosso, teremos dificuldade, Natinha? 
Teremos. Chegou cinco ônibus, Natinha, nós temos que pedir que chega mais cinco, porque nós não 
vamos vencer, né? Mas toda forma, quando vai chegando o ônibus, Natinha, de certa forma nós 
vamos atendendo o nosso povo. Gostaria que chegasse de uma vez só 1.000 ônibus que o nosso 
povo necessita disso e paga imposto. E é o que nós geramos com isso e é o que a gente faz com 
isso. E é o que o Hugo vem fazendo. O Hugo com 9 meses de mandato tá superando muita coisa, tá 
trabalhando, tá se dedicando. Não é fácil cuidar de uma cidade, como também não é fácil, ser 
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vereador, mas estamos no caminho certo, né? Deus ele tá no controle de tudo, né? Mas atirar a 
pedra é muito mais fácil do que ajudar a colher a pedra, né? Porque muitas vezes a gente também 
depende de ajuda, depende de recurso, né? Como o pessoal citou, o Uriel foi lá em Brasília, trouxe, 
pelo menos tentou isso é uma coisa que nem o Abidan fez, mas precisamos de ajuda também, seja lá 
da onde for, ela é bem-vinda, né Natinha? Vamos ter nossos embate aqui, mas o mais importante é 
lembrar as coisas boa que acontece na cidade também, né, Bel? E cuidar do nosso povo, né? Porque 
as coisas boa também acontece na cidade e as pessoas têm que pontuar as coisas boas e as coisas 
que tem que fazer. Tem que pontuar assim, ó, chegou 5 ônibus, vamos torcer que chegue mais. Não 
a cor do ônibus, não importa se é preto, azul, branco, amarelo, o importante é um ônibus de 
qualidade para que a gente possa transportar nosso povo com segurança. Que Deus abençoe a 
todos. Um ótimo dia.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns, vereador Betinho. Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Não há mais vereadores, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Então assim, nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 31ª sessão 
ordinária a realizar-se dia 8 de outubro de 2025, quarta-feira, às 10 horas. Agradeço o 
comparecimento de todos os vereadores e por mais uma vez todo o público que nos acompanha. Em 
nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão. 


